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adás Moszkva, london és Ribbenírop Rómába ? 

Endcsztelhetetlen harcot hirdet a jeruzsálemi tömultti 
Madrid kiüritését rendelte el a köztársasági kormány 
(SANGHAI.) (Reuter.) A Tasang kőör- 

nyéki küzdelmek elérték tetőpontjukat. 
Az ellenfelek, tekintet nélkül arra, hogy 
a helyszinen idegen hatalmak negyedei 
is vannak, ugyszólván vaktában törnek 
egymás vonalaira. Ennek a tekintet- 
nélküliségnek eredménye az a su- 
lyos incidens, amely tegnap leját- 
szódott és teljes felborulással fe- 
nyegeti az angol-japán viszonyt. 
Egy japán gép ugyanis alacsonyra 
ereszkedve, heves gépfegyvertüz alá 
vette az angol negyed határán őr- 
séget álló brit katonákat, kik közül 

egyet megölt és tizenhetet megsebesi- 
tett. Az angol konzul azonnal a leg- 
energikusabb hangu tiltakozást jutatta 
el a hadsereg és a haditengerészet veze- 
tőihez, akik mélységes sajnálkozásukat 
fejezték ki és indokul azt hozták fel, 
hogy a pilóta az angol vonalat kinainak 
nézte. Az eset hire Londonban tegnap 
este óriási izgalmat váltott ki. A la- 
kosság Anglia-szerte felháborodva tár- 
gyalja a történteket és bizonyosra ve- 
hető, hogy a kormány a közvélemény 
nyomása alatt energikus lépésekre 
kényszerül. Hir szerint Eden külügymi- 
niszter a jelentés után azonnal érintke- 
zésbe lépett Chamberlain miniszterel- 
nökkel. 

; Jelentések a Kina-Japán 
frontokról 

(SANGHAI.) (Reuter.) Rövid szünet 
után ismét teljes erőből tombol a harc. 
Amint az Exchange Telegraph közli, 
mindkét fél döntésre törekszik, ami a 
küzdelemnek különösen véres és elke- 
seredett jelleget ad. 
(TOKIÓ) (Reuter.) A japán hadveze- 

tőség energikusan tíltakozik azok ellen 
a hirek ellen, melyek szerint az északi 
fronton gázbombákat használt volna. 
(TIENTSIN.) (Reuter.) Miután San- 

tung kormányzója nyiltan a kinai oldal- 
ra állott, a Kvantung sereg energiku- 
san folytatja a tartományi elleni had- 
müveleteket. A támadás három irány- 
ból halad előre. , 
(TIENTSIN.) (Reuter.) A Tientsin- 
ankau vasutvonalon tegnap elfoglalták 

Pucsenget. E város elfoglalásával igen 
fontos stratégiai pont került a japánok 
birtokába. A kinai haderők mindenütt 
vVisszavonulóban vannak. 

Könnyelmü játék az idegek rovására 
(LONDON.) (Reuter.) A pénteki be- 

nemavatkozási konferencia sikertelen- 

okozott. Az angol sajtó sem titkolja, 
Ogy a huza-vona tulságosan is próbára szi már az emberek, de elsősorban is Anglia türelmét. A Times igy ir: 

A portugal Diario de Natizias és a né- 

sége általában nagy elkedvetlenedést 

IHlondoni és párisi olasz nagykövetek a 

Könnyelmü játék folyik az idegek 
rovására és a beavatottak, ha ko- 
molyan foglalkoznak a felbukkanó 
akadályok természetével, igazat 
kell adjanak azoknak, akik azt ál- 
litják, hogy akadémikus jellegü 
akadályokat halmoznak a kibonta- 
kozás elé, alig burkolható célzatos- 
sággal. Pecdiz a semlegességi kér- 
déssek és az önkéntesek visszahivá- 
sának problémájával már torkig 

van az egész világ. 
A Matin szerint bizonyos irányu előre- 
haladás mégis észlelhető, mert az a 
tény, hogy 
Eden Maisky akadékoskodó és szán- 
dékosan akadályozó előterjesztése 
ellenére is keresztül erőszakolta a 
gyakorlati alkalmazásra vonatkozó 
tervek megszövegezését, arra enged 
következtetni, hogy végül is egy- 
szerü megfigyelővé fogjak szoritani 

a szovjetet. 
Az olasz sajtó, mely Moszkva szerepét 
a legelőnytelenebb szinben tünteti fel, 
nem kiméli Nagybritanniát és főleg 
Franciaországot sem. A Giornale dltalia 
a következőket mondja: 
A szovjet negativ magatartása ért- 
hető, mert forradalmasitó tervei a 
spanyol üggyel állanak, vagy buk- 
nak. De érthető azért is, mert vé- 
denceik soha ki nem heverhető ka- 
tonai vereségeket szenvednek nap- 
nap után. Annál érthetetlenebb 
Anglia magatartása és Franciaor- 
szágé. Egyenesen az elvakultsággal 
határos, hogy amellett, hogy Franco 
a spanyol föld 50 tartományából 
35-öt elfoglalt, még mindig vita 
tárgya lehet a hadviselési jog el- 
ismerése. Farsangi komédia ez, 
vagy gyermekmesékbe illő „harag- 

szom rád" játék. 
Az Informatione Diplomatica hivatalo- 
san megállapitja, hogy 

a gyakorlati alkalmazás terén su- 
lyos ellentétek merültek fel. Lon- 
don és Páris türelmes álláspontot 

foglalt el a szovjettel szemben, 
mely tulzott fontosságot tulajdonit 
saját magának. Itália azonban to- 
vább nem megy az engedékenység- 
ben, mert az ő ügye mindenképpen 

rendben van. 

met lapok követelik, hogy 
az elszállitandó önkéntesek számát 
a beszerzendő adatok alapján ne a 
nemzetközi ellenőrző bizottság, ha- 
nem a benemavatkozási konferencia 

maga állapitsa meg. 
Ugyanekkor Rómából közlik, hogy a 
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nehézségek a benemavatkozási értehezieten 

is inlkkább, mert a 

arabok támogatva az egész mohame- dán világ szimpátiájátol utolsó emberig 

akart ősi földjük felett határozni. Ezt 
azonban ma már nem lehet, mert vége 

sanghall angol negyedr: 

páris ellen - Mléri men 

fasiszta kormány megbizásából hivata- 
los jegyzéket nyujtottak át a Foreign 
Officenak és a Guai dOrsaynak, mely- 
ben Itália közli, hogy 

az ibériai félszigeten mindössze 40 
ezer önkéntese van. Ezek az adatok 
bárki által felülvizsgálhatók, annál 

mert a kormány felelő- 

(BERLIN.) (Reuter.) A német sajtó a 
Ribbentrop látogatással foglalkozó kül- 
földi lapok cikkeit méltatva, megálla- 
pitja, hogy az utazásnak London és 
Páris részéről nemcsak tulzott fontos- 
ságot tulajdonitanak, hanem a megszo- 
kott. módon fantasztikus háttereket is 
igyekeznek adni azért, hogy az európai 
közvéleményt nyugtalanitsák. A Völ- 
kischer Beobachter szerint az ut célja 
közismerten magánjellegü. Ribbentrop 
beteg leányát akarja Capriban kezel- 
tetni. 

Az csak természetes irja - 
hogy az exponált diplomata ezt az 
alkalmat is felhasználja arra, hogy 
a szövetséges állam vezetőivel 

érintkezést keressen és megbeszélé- 
seket folytasson. Az még természe- 
tesebb, hogy ezek az eszmecserék az 
aktuális kérdésekről és nem a mult- 
ról folynak. Ahhoz azonban, hogy 
ezeket a tárgyalásokat uj elhatáro- 
zásokkal és álláspont megváltozta- 
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sége teljes tudatában adja a felvilá- 
gositást. Elvárja ugyanekkor azon- 
ban, hogy a többi állanmaokban is 
meg lesz a béke megóvása érdeké- 
ben a hajlandóság arra, hogy ön- 
kénteseiknek száraát a valóságnak 

megfelőem megadják. 

Amint az egyes távirati irodák meg- 
jegyzik, Itália ez ujabb lépése 
rendkivül mély benyomást keltett 

Londonban és Párisban. 
Berlinből viszont az a hiradás érkezik, 
hogy a hétfő helyett 
keddre bhalasztott benemavatkozási 
ülésen már ismét Ribbentrop fogja 
képviselni a Harmadik Birodalmat, 
miért is magántermészetü olasz- 
országi utját megszakitva máris 
Berlinbe indult, honnan ma este 

repül tovább London felé. 
A keddi halasztás egyébként Eden egye 
nes kivánságára történt. A brit kül- 
ügyminiszter az inditványát azzal in- 
dokolta meg, hogy adjanak alkalmat 
minden érdekelt kormánynak a gyakor- 
lati jellegü javaslatok tüzetes áttanul- 
mányozására. . 

A német saltó szerint a külföld tulzott fontosságot 
tulajdonit Ribbenirop itáliai uljának 

azért, hogy ismét bizalmatlanságot 
keltsenek, már egyenesen rosszin- 
dulat szükséges. A Berüin-Róma 
tengely nem készit elő meglepeté- 
seket és szándékait mindenkor nyil- 
tan közli. Legfőbb ideje, hogy a 
rémlátók és az antifasiszta propa- 
gandisták ezt egyszer végre belás- 
sák és ne igyekezzenek mindenből 
tőkét kovácsolni. Egyenesen nevet- 
séges a párisi lapok azon kombiná- 
ciója, hogy Ribbentrop utján akar 
Berlin tudomást szerezni az uj an- 
gol-olasz tárgyalások felől és hogy 
ő az, aki bizonyos garanciákat kér 
ez alkalomból kifolyólag a Harma- 
dik Birodalom számára. Berlin és 
Róma egymás szándékairól teljesen 
informálva vannak és egymás tudta 
nélkül semmit sem tesznek. Elhisz- 
szük, hogy kellemes lenne, ha lehet- 
ne éket verni a Guirinal és a Wil- 
helmstrase közé, de ez egy ideig, re- 
mélhetőleg nagyon hosszuig, csak 
az ellenfelek jámbor óhaja marad tásokkal hozzák kapcsolatba, csak 

függetlenség 
(BEYRUTH.) (Reuter.) A jeruzsálemi 

főmufti egy őt megintervjuvoló ujság- 
iró előtt kijelentette, hogy megérti 
Anglia magatartását mellyel azonban 
semmi célt sem fog elérni, mert az 

küzdeni fognak Palesztina független- 
ségéért. London megkérdezésük nélkül 

van az erőszakos és meghallgatás nél- 
küli politika idejének. 
Egyre növekvőben az angol-ellenes 
hangulat 

(JERUZSÁLEM) (Reuter.) Az angol 
rendszabályokkal együtt egyre erősödik 
az arab rétegek elkeseredése is Az 
olasz lapok sajtótudósitói hossza cik- 
kekben foglalkoznak a brit-ellenes han- 
gulat fokozódásával és megjósolják; 

fejezi be a lap. 

Az arabok ulo'só emberig küzdenek a palesztinai 
kivivásáért 

be, fáradtságába és még több áldoza- 
tába fog kerülni a szentföldi probléma 
likvidálása. Ugyancsak Jeruzsálemből 
jelentik, hogy az angol hatóságok Nab- 
luzban hét házat robbantottak fel meg- 
torlásul, mert a helyőrség embereire is- 
meretlen tettesek rálőttek. 

Változatlanul zavaros a helyzet 
Palesztinában 

(JERUZSÁLEM) Az éjszakai vonat- 
forgalmat teljesen beszüntették. A vo- 
natok csak nappal közlekednek. A nagy 
országutakon alkonyat után mindenütt 
gépkocsis rendőr és katonai járőrök 
cirkálnak. A gazamellei vasutvonalon 
több bombát találtak. A Telaviv mel- 
letti zsidó vágóhid ellen támadást in- 
téztek. Nablusban hatvan házban tar- 
tottak házkutatást és megtorlásul hét hogy Londonnak rendkivül sok idejé- házat levgőbe röpitettek. 

Kedd



élelmezésről gondoskodni ezidén 

leestett- 

PÉNZT 
Messze terjedő kémszervezetet 
lepleztek le Barcelonában 

(BARCELONA.) (Reuter.) A katalán 
hatóságok messze ágazó kémszervezetet 
lepleztek le, melynek tagjai, amint a 
Havas iroda közli, az anarchista terrort 
megunt szocialista munkások soraiból 
körültek ki. Számos letartóztatás tör- 
tént. 

Franco Gijonban 

(GIJON.) (Reuter.) Franco tábornok 
meglátogatta az ujonnan elfoglalt 
északaszturiai városokat: Villa Viciosát 
Avilát és Gijont, ahol a lakosság kitörő 
lelkesedéssel fogadta. Franco elrendelte 
a felrobbantott házak vasuti és ország- 
uti hidak ujraépitését. A munkálatokat 
hadifoglyokkal végeztetik. E célra mint 
egy 60.000 embert fognak felhasználni. 

További előnyomulás 

(HENDAYE.) (Reuter.) Davila tábor- 
nok csapatai elfoglalták Ermilia de San 
Pedrot, ahol a köztársaságiak még egy- 
szer megkisérelték a nemzetiek feltar- 
tóztatását. A San-Pedro-i ütközetben az 
ellenfél 800 halottat és tekintélyes ha- 
dizsákmányt veszitett. 

Frontáttörés a Sabinai fronton 
(ST. JEAN DE LUZ.) (Reuter.) Az ál- 

landó offenzivában levő nemzetileknek 
sikerült a köztársasági arcvonalat a sa- 
binai szakaszon két helyen áttörni. A 
felgöngyölités megkezdődött. 

Egyre nő a gijoni haditfoglyok száma 
(GIJON.) (Reuter.) A gijoni hadifo- 

goly szám a tisztogatási munka folytán 
egyre növekszik. Salamancai hivatalos 
jelentés szerint már több, mint 12.000 
embert fogtak el. 

A madridi helyzet 

(MADRID.) (Reuter.) A valenciai kor- 
mány elrendelte Madrid kiüritését. Ez 
a rendelet természetesen csak a polgári 
lakosságra vonatkozik, tekintettel arra, 
hogy Negrin nyilatkozata szerint a téli 

már 
nem lehet. A köztársasági haderők 
egyébként tegnap nagyobbszabásu tá- 
madás-sorozatba kezdettek, melyeknek 
eredményéről jelentés még nem érke- 
zett. 
mae 

Suluos természetüű vasuti 
összeütközés a székely- 

Mocsárdi állomáson 
(KOLOZSVÁR-CLUJ.) Az emlékeze- 

tes csucsai katasztrófa könnyen meg- 
ismétlődhetett volna tegnapelőtt reggel 
a székelykocsárdi vasutállomáson. A 
Brassó felől jövő gyorsitott tehervonat 
ugyanis a vasutállomás elágazódásánál 
téves vágányra futott és teljes sebes- 
séggel összeütközött egy másik teher- 
vonattal, amely abban a pillanatban 
indult ki Bukarest felé. Szerencsére 
a gyorsitott tehervonat mozdonyvezető- 
je idejében észrevette a szembejövő 
vonatot és nagy erőfeszitések árán meg- 
fékezte vonatát, de az összeütközés 
következtében a fütő, valamint a másik 
tehervonat mozdonyvezetője sulyos sé- 
rüléseket szenvedtek. A mozdonyok is 
elég sulyosan megrongálódtak. Mint- 
hogy a pályatest tönkrement, a vonatok 
csak 35 perces késéssel folytathatták 
utjukat. A sulyosan megsérült vasuta- 
sokat beszállitották a nagyenyedi kór- 
házba. A hatóságok a vasuti karambol 
ügyé ben erélyes vizsgálatot folytatnak. 

at 
Megnyilt Bay Girolamb olasz vivó- 

mester iskolája. A Jorga ucca 3. szám alatt 
15-én nyilt meg a kitünő olasz vivómester 
Bay Girolamo vivó- és tornaiskolája. Kü- 
lön gyermekcsoport: vivás és svéd torna. 
Hölgyeknek külön kurzus. Beiratkozni le- 
het ugyanott kedd, csütörtök és szombati 
napokon délután i--i 

takarit meg, ha 
őszi szükségletét TIRMAN Posztóáruházában szerzi be, ahol nagy választékot talál női és férfi télikabát szövetekben, valamint exlusiv öltönyszövetekben. 

Teleton 17-60 

Ma delciött ünnepi kerctek között ment védbe 
Mihály nagyvajda hadnagguá-avatása 
Maniu isrésztvett a nemzeti-paraszipárti vezetőség kolozsvári gyülésén 

(BUCURESTI.) Tegnap reggel Pál, 
jugoszláv régensherceg ünnepélyesen 
átvette a harmadik granicsárezred tisz- 
teletbeli parancsnokságát Az ünnepség 
Öfelsége és Mihály nagyvajda jelenlé- 
tében folyt le. A katonai csapatok a 
stadionban zászlókkal és zenével vonul 
tak fel. A tribünön az udvartartás és 
a kormány tagjai foglaltak helyet, 
majd a csapatok elvonulása követke- 
zett Pál régensherceg vezényletével a 
következő sorrendben: A régensherceg, 
Tzenescu ézredes, a királyi zászló és a 
csapatok. A ünnepségek után a vendé- 
gek a Peles kastélyba mentek zártkö- 
rü dezsönére. Este Szinajába érkezett 
a francia küldöttség, amelyet Baliff 
tábornok fogadott, majd a különböző 
román rendek küldöttei érkeztek meg, 
500 országbeli primárral együtt. A kül- 
földi katonai képviseletek külön vona- 
ton jöttek meg. 

A mai ünnepségek 

Ma 9 órakor a zászlókat és esapato 

bornok olvasta fel, az ünnepséget pedig 
21 ágyulövés kisértee Majd Öfelsége 
megbizta a nagyvajdát a hegyi vadász- 
ezred első zászlóalja első századának ve- 
zénylésével. Ezt követte a csapatok fel 
vonulása, a vendégek üdvözlésének el- 
fogadása a Peles-kastélyban, 12 és 1 
órák között, amikor dezsöné követke- 
zett. Este 8-kor intim vacsora lesz a 
Foisor kastélyban, utána diszhangver- 
seny. A vendégek már mind megérkez- 
tek, ott voltak Gusztáv Adolf svéd 
trónörökös, Charles herceg, Flandria 
grófja, a belga király tesvére, Georges 
tábornok, a francia hadsereg legfőbb 
tanácsának tagja, Smigly Ridz marsall, 
a lengyel hadsereg felügyelője, Dracos 
tábornok, a görög hadsereg, Sirovy tá- 
bornok a csehszlovák hadsereg fel- 
ügyelője és sok más előkelőség, a kor- 
mány tagjai. A megjelentek között sze- 
repel, meghivás folytán gróf Bethlen 
György, az országos magyar párt el- 
nöke is feleségével együtt. 

- 

u rádiót met,. villamossági készü ékek és anyagok 
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Fizetnető 18 részleiben 300 lejes törlesztésekkel 

kat helyezték el a stadionban, majd 10 
órakor Őfelsége érkezett meg a meg- 
hivottakkal. Az istentiszteletet Miron 
patriarcha tartotta, majd a csapatok 
felvonulása következett, utánuk jött 
Őjfelsége, kiséretében Mihály nagyvaj- 
dával, aki már hadnagyi rangot viselt. 
A kinevezési dekrétumot Ilasievici tá- 

Politikusok tanácskozásai 
(BUCURESTI.) A Curentul jelentése 

szerint Szinajában a politikai körök- 
ben szokatlan tevékenység észlelhető. 
Tatarescu tegnap Antonescuval tár- 
gyalt, majd Gogát fogadta, ami nagy 
feltünést keltett. Vajda Mironescunál 
szállott meg, Costachescu és Tr. Bratu 

Judoszlávla nemzctközilcs nad 
tekintélynek örvend - mondotta 
Sztojadinovics 

(BELGRÁD) A jugoszláv radikális 
ifjusági unió harmincezer tagja, amely 
egyébként kormánytámogató párt, most 
tartotta kongresszusát és azon Sztojadi- 
novics miniszterelnök nagyfontosságu 
beszédet tartott. Emlékeztetve párisi és 
londoni legutóbbi látogatásaira, hangsu- 
lyozta, hogy 
Jugoszlávia nemzetközileg 

nagy tekintélynek örvend. 
Rámutatott arra, hogy a kormány a 
konszolidációs munkájában a néhai Sán- 
dor király által lefektetett irányelvek 
alapján a szomszéd országokkal való 
jó kapcsolatok teremtésére törekszik. 

igen 

Sikerült is a régebbi ellenfelekből 
jó szomszédokat szereznie. 

Ezután a kormány gazdasági munka- 
programját ismertette, majd Macsekék 
akciójának ismertetésére térve át, hang 
sulyozta, hogy 
a jugoszláv itjuságnak az egységes 
és oszthatatlan jugoszláv állam ál- 

láspontjára kell helyezkednie. 
Szerinte a szlovének és horvátok között 
meg kell teremteni az egyetértést és az 
együttmüködést. A legjobb rendszer az 
állami közigazgatás megszervezésénel a 
széleskörü helyi autonómiák életbe- 
léptetése. ja. 

MA, hétfőn a ROYAL slágermozgó bemutatja a szezón erzakmazabb ka- 
landorfilmjét: 

A kinai negyed titka 
A kinai negyedek misztikus légköre egy izgalmas bünügyi történettel átszó- 
ve, egy nagyszerü élményt jelent mindenkinek! Főszerepben: TARZAN a cso- 
dakutya. Előtte Fox gunet Előadások kezdete 3.20, 8.20, 7.20 és 8.20. 

közoktatásügyi 

pedig Madgearunál. A kormány tagjai 
tegnap este a Caraiman szállodában 
három órás megbeszélést tartottak. 

Maniu teljes támogatásáról 
biztositotta Popovicit 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Az erdélyi 
parasztpárti szervezetek tegnap Kolozs- 
váron nagyjelentőségü gyülést tartot- 
tak, amelyen az ideérkezésekor ünnepé 
Ívesen fogadott Popovici volt pénzügy 
miniszter elnökölt. A Regina Maria 36. 
szám alatti klubhelységben Popovici el 
nöki megnyitójában a belpolitikai hely 
zetet ismertette, hangoztatta, hogy a 
küszöbön lévő kormányválságra való 
tekintettel fel kell készülni minden es- 
hetőségre. Dr. Moldovan Valer, Ghidio- 
nescu, Pop Jonel és mások a választá- 
sokra való felkészülés fontosságát hang 
sulyozták, majd kimondották, hogy 
Popa Augustin elnökletével Kolozsvá- 
ron állandó jellegü választási propagan- 
da-irodát létesitenek. Délben 2 órakor 
közös ebéd volt, amelyen az ideérke- 
zett 
Maniu Gyula is megjelent, aki tel- 
jes egyetértéséről és támogatásáról 

biztositotta Popovici Mihályt, 
aki válaszában Maniu, Mihalache és a 
párt teljes egységét hangoztatta. 

Reuter jelenti: 
(BUDAPEST.) Az angol közmunka- 

tanács elnöke Sassoon, nehény napi 
tartózkodásra a magyar fővárosba ér- 
kezett. 

(DANZIG.) Heves antiszemita tünte- 
tés zajlott le szombaton a szabadváros 
területén. Több zsidó üzlet kirakatát és 
redőnyét betörték. Mozgalom indult 
meg a zsidó ügyvédek és orvosok boj- 
kottálására is. A hatóságok a szenátus 
elnökének, Gresiernek rendeletére min 
dent elkövetnek a rend helyreállitá- 
sára 

(PORTHMOUTH.) A La Manche csa 
torna vidékén dühöngő vihar minde- 
nütt rendkivül nagy károkat okozott. 
Porthmouthban szökőár seperte végig 
a város egy részét, halálos áldozatok 
ról nem, érkezett jelentés. 

(MÜNCHEN.) Windsor Edward her- 
ceg és felesége tegnap elhagyták Né- 
metország területét és Párisba utaztak 
vissza, ahol Amerikai utjukra tesznek 
előkészületeket. 

(SYDNEY.) Az ausztráljai képvisélő 
választásokon a kormánypárt döntő jel 
legü győzelmet aratott, ami azt jelen- 
ti, hogy a dominium továbbra is hüsé- 
ges marad az anyaországhoz. 

(PRÁGA.) A csehszlovák belügymi- 
niszterium rendeletére továbbiakig min 
den gyülés tiltva van. Emiatt elhalasz- 
tották a községtanácsi választásokat is. 
(RÓMA.) Ribbentrop német követ 

Capriba utazott, ahol leányát egy sza- 
natóriumban helyezte el. 
(NÁPOLY,) Statisztikai kimutatás 

szerint a kikötőt ez év első nyolc hó- 
napjában 460.000 külföldi látogató ke- 
reste fel. 

(BUDAPEST.) Uno Hannula finn 
miniszter szombaton 

megtekintette az esztergomi ásatásor 
ka, vasárnap este pedig a finn követ 
ségen rendezett estélyen látta vendégül 
a magyar közélet előkelőségeit 



A vonat hirtelen erős zökkenéssel meg 
állott s pillanatra csend támadt a bar- 
madosztályu kocsiban, majd négy utas 
még hangosabban folytatta a vitát: 
- Mi az, hogy egyelőre nem? - kér- 

dezi fölényes fenhangon az egyik. - 
Meg fogják látni, hogy sokkal hamarabb 
lesz háboru, mintsem gondolnák. 
-Hát, ami azt illeti, már rég a leve- 
gőben lóg - siet társa védemlére a mel- 
lette ülő. 
- De kinek kell a háboru? - kérdezi 

a sarokból álmos hangon egy utazó, aki 
nem tudta megállani, hogy bele ne szól- 
jon a vitába. 
- Ez az érdekes - fordul a sarok 

felé az első utas. - Az emberiség 99 
százaléka nem akar háborut és mégis 
lesz! 
Tovább már nem figyeltem erre a tö- 

meghangulatot annyira jellemző diskur- 
zusra. A többi már lényegtelen, esetleg 
értelemnélküli szócséplés is lehetett, de 
gondolkodásra késztetett a fenti párbe- 
széd, amely manapság általános téma. 
Ehhez mindenkinek köze van, elvégre az 
életét, a bőrét minden ember félti. 
A tökéletest, a teljes egészt, a 100 szá- 
zalékos jelzővel szoktuk illetni. Saj- 
nos az emberiség békevágyát nem lehet, 
mint általánost, a százszázalékkal azo- 
nositani, mert csupán 99 százalék béke- 
párti van, 1 pedig fenmarad és ezen a 
nem kivánatos 1 percenten bo- 
rul fel minden. Normális körülmények 
között, ha három ember közül kettő 
akar valamit, az ugy is lesz. Jelen eset- 
ben 99 százalék óhajtása marad telje- 
sitetlen, mert 1 (egy) százalék nem 
akarja. Elenyészően csekély ez az arány, 
amelv mégis akarata szerint cselekszik, 
fittyet hányva az egész világnak, megy 
a maga sötét és akadályokat nem ismerő 

.utján nyomort, kétségbeesést, pusztu- 
lást és vértengert hagyva maga után. 
Mondják: az embernek szabad akara- 

ta és elhatározása van. Lehet, hogy 
volt valamikor, de most nincs. Most, 
mikor a legnagyobb szükség volna erre 
a szabad akaratra és elhatározásra ... A 
háboru sötét réme egyre kisért, a fé- 
lelem nőttön-nő, de minden kisérlet, 
amely ennek a veszélynek elháritására 
irányul, láthátatlan akadályokba ütkö- 
zik. Ennek az 1 százaléknak nincs Achil- 
les-sarka, ezt nem lehet megbénitani s 
a tömeg akarata megtorpan az ágyuk és 
gépfegyverek fenyegetőn és sötéten me- 
redő csövei előtt. Természetesen a pénz 
hatalma játszik itt főszerepet. Már pedig 
a pénz ördöge mindenkit megkörnyékez 
s befonni igyekszik és aki eladta lelkét 
az ördögnek, attól jót nem várhatunk. 
A világháboru kitörése - a mai ál- 

talános helyzethez viszonyitva, - sok- 
kal kisebb okért történt és napjainkban 
ugyancsak tucatjával adódnak „casus 
belli"-k, amelyeket nagy kinnal-bajjal 
ugyan, de szerencsésen elháritottak 
ideig-óráig Már ugy értve, hogy a vi- 
lágháborut halasztották el. Mert pél- 
dául Spanyolországban több, mint egy 
éve áll a harc. Kinában teljes erővel dö- 
rögnek az ágyuk. Mindezt s mindent en- 
nek a bizonyos 1 százaléknak lehet tu- 
lajdonitani, amely pedig - látszólag - 
a „béke" és az emberiség „javán" „fára- 
dozik." 

A keleti látóhatáron hirtelen felbuk- 
kanó Nap bearanyozza a vidéket és fé- 
nye néha-néha megtörik a szántóföldet 
belepő zuzmarán, amelyet holnap talán 
már EMBER-vér fog áztatni. 
A zakatoló vonat kerekei élesen csat- 

tognak: 1 százalék. . . 1 százalék... 
Mayer Gyula 

- Amerikában négymillió gangszter- 
ről tudnak. Newyorkból jelentik: Hoo- 
ver Edgar, a washingtoni bünügyi nyo- 
mozó hivatal igazgatója kijelentette, 
ogy az Egyesült Államokban még min- 
ig négymillió gonosztevő él. Ezek 

1936-ban 13,000 gyilkosságot, 34.300 
rablást, 278.823 betörést és 716.674 
gyujtogatást követtek el. 1936-ban át- 
ag minden 24 másodpercben egy gyil- 

kosság történt az Egyesült Államokban 
ahol a bünözés által előidézett károk és 
a gonosztevők üldözése és büntetése, be- 
leértve a biróságok, rendőrségek és 
örtönök fentartási költségeit, percen- 

ként 25.000 pengőbe, azaz évenként 15 
milliárd pengőbe kerül. 
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memoranduma 
(KOLOZSVÁR-CLUJ.) Nemrégiben a 

táncmesterek országos kongresszust tar- 
tottak Bukarestben, amelyen kimondot- 
ták a fuziót a tánctanárok egyesületével 
Ez a kongresszus érdekes kérdéseket 
vetett fell Eszerint a tánctanárok és 
táncmesterek szövetsége terjedelmes 
memorandumot készitett és juttatott el 
illetékes helyre, melyben felsorolják sé- 
relmeiket, kérik azok orvoslását és érde- 
kes javaslatokat tesznek. Kérik többek 
között a kerületi beosztást az autorizált 
táncmesterek részére, a nem egyesületi 
tagok eltiltását tánctanfolyamok vezeté- 
sétől, továbbá, hogy két évig csak tiz- 
éves gyakorlattal rendelkező tánctanár- 
nál tanult és általa igazolt jelölt kapjon 
képesitést és müködési engedélyt. Éd- 
dig a táncmesterek kari érdeke volna. 
De most következik a sokkal érdeke- 
sebb, mert már érdekek mesgyéjén ha- 
lad és mások érdekterületére akar be- 
törni. Beadványukban ugyanis azt ké- 
rik, hogy 

lokálokban, kávéházakban, mulat- 
ságokon csak okleveles tánctanár 
felügyelete mellett lehessen tán- 

' colni, 

és ez vonatkozzék a hivatásos táncosok- 
ra is, akik valamely lokál műsorán sze- 
repelnek. A gyakorlatban ezt ugy kép- 
zelik el, hogy 
minden mulatságnál, mint ahogy 
a Szerzők Egyesületének engedée- 
lyét kikérik és a befizetett taksák- 
ról szóló nyugtát mellékelik a ha- 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) Öregedő, kö- 
vérkés parasztasszony állott a napok- 
ban a törvényszék I. szekciójának pol- 
gári tanácsa előtt. Mögötte fiatal le- 
gényke zavartan forgatta kezében pörge 
kalapját. 
- Mondja el, hogy történt? - szólt 

rá az elnök ' 
- Az kérem ugy esett - kezdte Pas- 

ca Aurelia teusenii asszony, - hogy a 
férjem a legelsők között ment ki a front 
ra. Sokáig vártam, hogy szabadságra 
haza jöjjön, de nem engedték. Ehelyett 
Campian Ignat érkezett haza egy napra. 
Meglátogatott és udvarolni kezdett. A 
férjem jutott az eszembe, a hosszas vá- 
rakozás, aztán elvesztettem a fejemet. 
Ez 1916. év elején történt. És október 
ben megszületett a gyermek - mutatott 
rá a legénykére - és már idestova 21 
éves. 
Kérem a törvényszéket, itéljen meg 
javamra gyermektartás cimén visz- 
szamenőleg 20 ezer lej kártéritést. 
A törvényszék ezután tanuként egy 

40 év körüli gazdát haligatott ki. Annak 
idején fiatal legény volt és éppen az 
asszonynál tartózkodott, amikor az el- 
peres meglátogatta Igy tehát igazolni 
tudja, hogy azon a kérdéses napon tény- 
leg találkoztak. 

Szenzáclós javaslatokat 
tartalmaz a Tánctanárok Szövet- 
ségének a kormányhoz intézett 

tósághoz intézett kérésekhez, épen 
ugy mellékeljék a kerületi autori- 
zált táncmester igazolását is arra 
nézve, hogy az ő felügyelete mel- 
lett fog a táncmulatság, müsoros 

táncos előadás stb. lezajlani. 

A kerületi táncmester irányitaná a 
mulatság táncbeosztását, betanitaná a 
nemzeti táncokat, a megállapitandó já- 
randóság ellenében és felügyelne a lo- 
kálok, kávéházak, mulatóhelyek helyi- 
ségeiben lefolyó bálokra, táncmulatsá- 
gokra. 

Igen valószinü azonban, hogy ezek- 
nél igen erős ellenállásra találnak 
az érdekelteknél, illetve amennyi- 
ben javaslataikat mégis törvény- 
erőre emelnék, ujabb megpróbálta- 
tás elé kerülnének a lokáltulajdo- 
nosok és a nagy terhekkel küzdő 
kávéházak is. De ellenszenvet vált 
ki ez a terv a közönség körében is, 

nem beszélve arról, hogy a különféle 
jótékonysági egyesületek is tiltakoz- 
nának az ujabb terhek és „főrendezők" 
nyakukbaültetése ellen. 7 
A javaslat sorsáról egyelőre mit sem 

tudni, de mint érdekességet elmondjuk, 
s bár elismerjük, hogy minden jogci- 
mük megvolna a táncmestereknek arra, 
hogy védekezzenek a kontárok ellen, 
nem helyeslehető, hogy a nagyközönség 
szórakozását szeretnék ujabb korlátok 
közé szorittatni, Mert van a kérdésnek 
más helyesebb megoldása is, csak meg 

Select Mozgól. k 
Aérflak nem istcnek 

egy modern leány szerelmének története, föszerepekben: 

Miriam Hopkins, Sebastian 
Müsoron kivül hangos hiradó! 

Melulk a kettő közül? 

zell a formát keresni. 

Sándor tegujabb f Imét vetiti 

- Igaz - mondotta a tanu. - Ak- 
kor éppen nála voltam - bökött ujjá- 
val a felperes felé - amikor Campian 
bekopogtatott hozzá. Azután együtt 
hagytam őket. Mást nem láttam. 
Most az alperes következik. Magas, 

szikár ember, öreg, őszülő gazda, aki 
kétségbeesetten védekezik: 
- Tekintetes elnök ur, tisztelt tör- 

vényszék - kezdi - ehhez a fiuhoz 
- és rámutat - nekem semmi közöm 
nincsen. Én kérem 1914-ben elmentem 
a háboruba. Egyenesen a frontra vittek 
Egy évre rá megsebesültem és a prágai 
kórházba kerültem. Itt feküdtem hóna- 
pokig, majd 1916 februárjában vissza- 
küldtek Marosvásárhelyre az ezredhez, 
ahol segédszolgálatra osztottak be Itt 
több hónap után kaptam az első szabad- 
ságot. Ekkor mentem haza egyetlen 
napra. ö 

Tényleg bekopogtattam a Pasca 
Aurelia szobáján, de ott egy legényt 
találtam. Éppen az ellenem ideho- 
zott tanut. Ki is fordultam nyomban 

az ajtón. 

Ezután dr. Miklós az alperes képvi- 
selője kérte a kereset elutasitását. A 
törvényszék folyó hó 28-án hirdeti ki 
litéletét. 

Vakmerő rablótámadás 
a kolozsvári vasutállomás 

Mözclében 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) Vakmerő rab- 
lótámadás játszódott le a kolozsvári 
vasutállomás közelében. Gavris Ioan és 
Hossu Vasile olo-káab egyei Po- 
lyán községbeli fiatalemberek - akik 
városunkban alkalmi munkából tartot- 
ták fenn magukat - kissé ittas álla- 
potban 
rátámadtak Mihancea Petru dési 
illetőségü iparosra és ötezer lejt ra- 

boltak el tőle. 
Ugyanis megszólitották a szintén besze- 
szelt állapotban levő iparost és felhiv- 
ták, hogy kövesse őket a rendőrségre. 
Eközben aztán 

igazolványkeresés cimén a zsebé- 
ből kiemelték a pénztárcáját és el- 

szaladtak vele. 
A kirabolt férfi nyomban bejelentette 
az esetet a kerületi rendőrségen, ahol 
tüzetes nyomozást inditottak a vakmerő 
rablótámadók kézrekeritésére A nyo- 
mozás sikerrel is végződött, mert teg- 
nap reggel a támadókat lefülelték és 
előállitották a rendőrségre, ahol vallató- 
ra fogták. A keresztkérdések sulya alatt 
mindkettő megtört és bevallotta tet- 
tét. A motozás során Gavris zsebé- 
ben megtalálták az elrabolt er- 
szényt, amely azonban már csak 

négyszáz lejt tartalmazott 
és az utonálló konok makacssággal ra- 
gaszkodik ahhoz, hogy csak ennyi volt 
benne. A rendőrség most abban az irány 
ban folytatja a nyomozást, hogy az ittas 
károsult nem költötte el közben máshol 
a pénzét s ezt azután elfelejtette volna. 
Az utonállók különben onnan tudták, 
hogy Mihanceanal nagyobb összeg van, 
mert előzőleg egy, a vasutállomás mel- 
letti csapszékben mulatozott és na- 
gyobb pénzzel fizetett és ezt ők a szom- 
szédos asztaltól észrevették. 
Gavrist és Hossut kihallgatásuk után 

átadták az ügyészségnek. 
vesese 

Hogyan lesz a 32 ezer 
lejes birsásból 10 lej 

büntetés ? 
(KOLOZSVÁR-CLUJ .) A Textilcomis- 

sion S. A. brassói céget a Repüalap el- 
lenőre körülbelül 32 ezer lejes birsággal 
sujtotta. Ez ellen a cég a törvényszék- 
hez felebbezett és a törvényben előirt 
20 százalékos birság-összeget a tárgya- 
lás előtt letétbe helyezte és az erről szó- 
ló nyugtát a tárgyaláskor bemutatta. A 
Repülőalap képviselője ez ellen kifo- 
gással élt és azt vitatta, hogy a cégnek 
a birság 20 százalékát a felebbezés be- 
nyujtása előtt kellett volna letétbe he- 
lyeznie és a vonatkozó nyugtát a feleb- 
bezéshez mellékelnie. Az ügyben nem- 
rég döntött másodfokon a brassói tábla, 
amely a Repülőalap kifogását elutasitot. 
ta, kimondva, hogy a megbirságolt cég- 
nek a felebbezési tárgyalás megtartása 
előtt bármikor jogában áll a birság 20 
százalékát letennie. A cégre kirótt bir- 
ságot egyébként a törvényszék 10 (tiz) 
lejre mérsékelte. 

- KIRABOLTA A BÁRŐNŐ LAKÁ- 
sSÁT AZ UJONNAN FOGADOTT 
SZOLGA. Budapestről jelentik: Báró 
Podmaniczky Attiláné néhány nappal 
ezelőtt egy uj szolgát fogadott. A szolga 
amikor a házbeliek nem voltak otthon, 
a bárónő Eötvös-uccai lakását kifsoz- 
totta és mintegy 20 ezer pengő értékü 
holmit, köztük jelentős összegü kész- 
pénzt vitt el magával. 
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(RÓMA.) A magyar labdarugás tegnap 
ismét világraszóló diadalt aratott. 

A Ferencváros csapata a római sta- 
dionban gyilkos küzdelem után 5:4 
(3:4) arányban legyőzte a Laziot és 
ezzel a Középeurópai Kupa ezévi 

védője lett. 

A Ferencváros diadalának mindössze tiz- 
ezer néző volt tanuja, mivel Rómában 
tegnap szakadatlanul esett az eső és ez a 
körülmény távoltartotta a nézők tizezreit a 
mérkőzéstől. De a viszonylagos kevés szá- 
mu nézősereg soraiban külön tábórt al- 
kottak a magyar csapat szurkolói, akik 
különvonaton utaztak a mékőzés megte- 
kintésére. 
Ünnepélyes aktus vezette be a játékot: 

a zenekar a magyar és olasz himnuszt ját- 
szotta, majd a két csapat kapitánya: Sá- 
rosi és Piola zászlót és virágcsokrot cse- 
rélt, majd Wüttrick svájci biró sipjelére 
felállottak kezdésre a csapatok: 
Ferencváros: Háda, Korányi, Tátrai, 

Magyar csikók-Románia B-válogatott 
3:0 (2:0). Bucuresti 15.000 néző, biró: Xi- 
fando. A nagy érdeklődéssel várt mérkő- 
zést megérdemelten nyerte meg a magyar 
csapat, mely sokkal egységesebb és tech- 
nikásabb futballt játszott, mint ellenfele. 
A magyar csapatból különösen a védelem, 
élén Csikóssal, szenzációs játékot muta- 
tott és valósággal elragadtatta a közön- 
séget. A román válogatottak játéka na- 
gyon széteső volt, kiütközött a csapaton 
az összeszokottság hiánya, ami közvetlen 
okozója volt a vereségnek, bár a mérkő- 
zés javarészében támadásban volt. 
A mérkőzésre a két csapat igy állt fel: 
Magyar csikók: Csikós, Miklós, Fekete, 

Gyarmati, Balogh, Szalay, Rökk, Finta, 
Kisalagi, Turay II., Horváth. 
Román E: Jordachescu, Dragomirescu, 

Felecan I., Barbulescu, Pop, David, Ploes- 
veanu, Gavrilescu, Cociuban II., P. Válcov, 
Popescu. 
Magyar támadással indul a játék. Már 

az első percekben kiütközik, hogy a csikók 
egységesebbek, mig a románok játéka szét- 

A csonka lorduló szenzációl : 

A ecsonka forduló sem maradt meg- 
meglepetés nélkül: a bajnokaspiráns 
AMTE Nagyváradon vereséget szenve- 
dett a lebecsült NAC-tól, amely gyön- 
ge kezdés után feljövőben van s rö- 
videsen a legjobbak sorába kerül. Meg- 

lepetésként hat a Gloria gólzáporos 

Megverte a bajnokaspiráns 
áradi 

a NAc! 
2:1 (9:0). Nagyvárad. 2500 

tE. lurel (Kolozsvár). A nagy- 
a forduló legnagyobb 
atták: kemény csatá- 

bajnokaspiráns aradi 
A NAC igen jól játszott 

e meg a két baj- 
nak viszont nem 

kapu előtt te- 

Baráti, 32 p. Szá- 

Márom sollail küldie haza 
a Ripensia a Crisanát 
kipensitC risana 30 (0:0). 

3000 né biró: Tica Iliescu. 
Temesvár. 

A mérkőzés 
atlatt ir »s ork sepert végig, a játé- 
köl a nem szakitották meg. A volt 
Dajnokcsapat igen jó formában van és 
könnyen intézte el nagyváradi ellenfelét. 
lólok: II. félidő 3 p. Beke, 4 p. Marcu és 
36. b. Kotormány. 

Magda, Polgár, Lázár, Tánczos, Kiss, dr. 
Sárosi, Toldi, Kemény. 

Lazio: Provera, Zaccone, Monza, Baldo, 
Viani, Milano, Busani, Marchini, Piola, 
Camolese, Costa. 

Szakadó esőben a Lazio kezdi a játékot, 
de mindjárt gyors ferencvárosi támadás 
bontakozik ki. Némi tapogatódzás után 
Piola-Costa összjáték meghozza az olaszok 
első gólját: Piola kicselezi a védelmet és 
hálóba guritja a labdát: 1:0. Ujrakezdés 
után a magyar csatársor az olasz kapu 
előtt terem, Keményt felvágják a 16-oson 
belül. A megitélt 11-esből Sárosi egyenlit: 
1:1 (5 p.). Még fel sem ócsult a közönség 
a gyors egyenlités miatt, máris Sárosi lab- 
dája az olasz kapuban táncol: 2:1. A 18 
percben Camolese egyenlit: 22, a 24 perc- 
ben Piola ujra vezetéshez juttatja az ola- 
szokat 3:2, majd a 26. percben szabadrugás 
után Piola a hálóba fejeli a negyedik olasz 
gólt: 4:2. A magyar csapat sem hagyja 
ám magát: a 37. percben Toldi szépit a 
félidő eredményén 4 3. 

-ee. 

Sziv mélkül látszott a román csapai és vercséset 
szenvedett a magyar csikóktól 

eső. A 8. percben Rökk lerohan, beadása 
Finta elé száll, aki közvetlen közelről gól- 
ba vágja a labdát. A románok heves tá- 
madással felelnek a gólra, de a csatárok- 
ban nincs elég erő és erély az eredmény 
eléréséhez. A 15. perc meghozza a második 
magyar gólt is: Horváth labdájával Finta 
kicselezi a tétovázó védelmet és a 16-osról 
megtorpedózza a labdát, mely a meglepet! 
Jordachescu mögött a hálóba süvit. Ujra 
román támadás bontakozik ki. A félidő 
végéig szinte percenként ostromolják a 
csatárok a csikók kapuját, de eremény 
nélkül. 

A második félidőben sem változik a já- 
ték képe. A román csatárok nem értik 
meg egymást és igy a legszebb akció is 
kárbavész. Csikósnak ugyancsak van alkal- 
ma képességeit csillogtatni. Sorozatos ro- 
mán támadások után felszabadul a magyar 
kapu és a 37. percben Rökk ujabb góllal 
beállitja a végeredményt. 

A csikók kedden a Venus legénysége 

e 

Ana, 24 és 27 p. Fritz, 32 p. 

ellen mérkőznek. 

- 

Tüzljátekos sélesői rendezett Mradon a Glorta, 
kikapoit az AMIK Nasduváradon, vereséget szenvédett 

a pülő és érisana is 
győzelme a Vulturii felett és a Phő- 

nix jó játéka az Olympia ellen. A cson- 
ka forduló után a bajnoki táblázat nem 

sokban változott. A Ripensia és Rapid 
továbbra is az élen van, de közvetle- 
nül nyomukban van a ÜCloria és 
AMTE is. 

Dolonnal esnmenltett" 
az ólímpia a öhönix ellen 
Phőnix-Olimpia 3:1 (1:0). Nagybánya. 

2500 néző, biró: pPálffyy A nagybá- 
nyaiak tetszetős játékkal győztek a szat- 
máriak ellen. Gólok: 10 p. Szerémi III., 
II. tfélidő 30 p. Telegdy, 42 p. Nóti és 43 p. 
Bellai. A mérkőzés végén Jovici, az Olim- 
pia játékosa többször pofonütötte Róth 
Zoltánt, a Phőnix elnökét, Igy akarta ki- 
egyenliteni a nagybányatak gólelőnyét. 

Góleső voli Aradon 
Gloria-Vulturii 9:2 (3:1). Arad. 2000 

néző, biró: Keller. Az aradiak tetszés sze- 
rint lőtték a gólokat: 29 és 30 p. Mercean, 
42 p. Theimler, 45 p. Csifay (Vulturi!), II. 
félidő: 10 p Mercean, 19 p. Fritz. 22 p. Ig- 

Baici és 42 p. 
Slavesti. 

Elverzett a pulc 
Delrozsényban 

Jiui-DUIG 3:1 (3:1). Petrozsény. 2500 
néző, biró: Ritter. A brailai csapat nem 
volt veszélyes, az otthonában mindig ki- 

Gyilkos küzdelemben legyőzte a Ferencváros a Laziot 
és megnyerte a Középeuropai Kupát 

ferencváros-lazio 5.4 (3. 4). 

Szünet után záporszerü eső áztatta a 
pályát. Az első percekben nagy hévvel tá- 
madnak az olaszok. Hádának sok dolga 
van. A 12. percben Viani és Toldi össze- 
csapnak, mire a féktelen temperamentumu 
közönség sapkákat és esernyőket hajigál 
be a pályára. A 16. percben Korányi kéz- 
zel érinti a labdát bűntető területen belül. 
A megitélt 11-est Háda nagy bravurral 
kivédi. A magyar tábor biztatására most 
ferencvárosi ostrom következik. A 27-ik 
percben Kemény remekül ívelt kornere 
Kiss combjáról a hálóba pattan: 4:4. Iz- 
galmas játék után a 36. percben Sárosi be- 
állitja a végeredményt: 5:4. A magyar csa- 
pat erejéből telik még huszáros finisre is, 
de ez már nem hoz eredményt. 
A mérkőzés után eljátszotta a zenekar 

a magyar Himnuszt, majd a közönség lel- 
kes óvációja közben adták át a Ferencvá- 
rosnak a Középeurópai Kupát, melynek 
ebben az évben védője lett. 

tünően játszó petrozsényiekre, akik. meg- 
érdemelten győztek. A Jiul góljait Bulea 
(2) és Medve, a brailatakét Weisz lőtte. 

Igü áli a ND! 
I. csoport: 

1. Rapid 6 4 1 113:5 0 
2. AMTE 7 4 1 216.8 9 
3. Kinizsi 5 4 0 123:9 8 
4. Unirea Tricolor 5 3 1 113:67 
5. Jiul 7 3 1 312:19 7 
6. Phőnix 73 0 410:13 6 
7. Victoria 5 2 1 211.8 55 
8. Olympia 72 14 915 5 
9. NAC 7 2 1 413:17 5 
10. DUIG 8 1 1 6 7.27 3 

II. csoport: 
1. Ripensia 6 5 0 1 24:10 10 
2. Gloria 74 2 121:9 10 
3. Venus 43 1 016.67 
4. ACFR 73 1 3 14:14 7 
5. Dragos Vodá 6 3 0 3 11:11 6 
6. Juventus 6 3 0 3 10:12 6 
7. Vulturii 7 3 0 4 11:19 6 
8. Crisana 7 2 0 5 9:11 4 
9. Unliversitatea 7 2 0 516:28 4 

10. Sp. Studentesc s "1 0 4 9:15 2 

Victorla nuerie Kolozsvár 
Kupáját 

Victoria -Universitatea 3:1 (0:1). 500 
néző, bíró: Seliceanu Grigore. Kolozsvár 
város kupájáért lefolyt mérkőzést a Victo- 
ria megérdemelten nyerte meg. Az első 
félidőben az egyetemi csapat volt a többet 
támadó és Benkő révén vezetéshez is ju- 
tott. Szünet után a Victoria felülkerekedik 
és Pop (2) és Felecan góljaival biztosan 
győzött és ezzel megnyerte a város értékes 
kupáját. 
A két csapat igy állt fel: 
Victoria: Muntean II., Felecan III., Co- 

ciuban I., Chendi, Páll, Nistor Cornea, 
(Chendrean II1., (Pop 1V.), Szántai Pintea, 
Crutiu, (Felecan II.J), Capusan. 
Universitatea: Gödra, Medve III., 

eovici, Faina, Domsa, Pompiliu, 
Joanovici, Sepi, Truta, Draga. 

Román uvna 
Victoria-Törekvés (Nagyvárad) 3:0 (2:0). 

Nagykároly. 
CAMT-CFR 31 (2:1). Piski. 
Victoria -DDA 4:0 (3:0). Constanta. 
Tricolor-Prahova 5:1 (3:1). Ploesti. 

Jan- 
Benkő, 

Franco Román-Sporting 3:2 (2:1). 
Kisenev. 

UDR-Crai lovan. Resica. A meccs a 
Crai lovan meg nem jelenése miatt elma- 
radt. 

C. lén 
KAC-OFR 1:1 (0:1). Kolozsvár 500 néző, 

biró: Stanciu. A vagsutaás csapat többet tá- 
madott, a KAC azonban kitünően védeke- 
zett. Góllövök: Nicusan, illetőleg Vass. 
Industria Saármei-ASSV 1:1 (1:1). Ara- 

nyosgyéres. 

Solvay-Congri 2:2 (2:1). Marosujvár. 
Vestul-főrekvés (Nagyszalonta) 

d:0). Nagyvárad. 
AstraSparta 0:0. Brassó. 
Klinger-NSE 3:0 (0:0). 

györgy. 
RMTE-Olympia 2:1 (0:0). Arad 

3:1 

Sepsiszent- 

USA-Fratelia 2:2 (1:1). - Electrica- 
Frogresul 4:1 (1:0). - Galvani-Banatul) 

s1 (1:0). Temesvár. 

Kerületi bajnoksás 
HKolozsváron 

Napoca-KMSC 2:1 (0:0). Góllövők: Dr. 
Boldor és Taranu, illetve Bernáth. A Na- 
poca a bajnokság élére került: 
Echo-Reuniunea 2:2 (2:1). Nagy megle- 

petés. Góllövő: Morar és Vastlesct, illetve 
Suciu I. és Suciu II 
Unirea-KAC B 5:1 (3:0). A győztes csa- 

pat góljait: Bot (3), Ea és Stanciu lőt- 
ték, mig a KAC részér 1 Borbély volt ered 
ményes. * 

Ijusági bajnokság. Reuniunea-Avram 
lancu 2:1 (1:0). - Echo-UEC 7:1 (3:0). - 
CFR-Vasöntőde 1:1 (00)) - Veteri 
Haggibbor 4:1 (4: 1 

Legázolta a az Unirea 
Iricolor a Juveniust 

Unirea Trizolor-Juventus 6:2 (2:0). Bu- 
curesti. Barátságos. 
Dragos Voda-Rapid 2:2 (2:1). Csernovic. 

Barátságos. 4000 néző, biró: Protopopescu. 
A Dragos Vodá majdnem megverte a bu- 
curestieket. Gólok: 21 p. Pocurariu, 38 p. 
lonescu, 42 p. Panenca, II. félidő 25 p. 
Bogdan. 
ACFR Brasovia 42 (2: 1. Brassó. Ba- 

rátságos. 
SzsE-Barkochba 5:1 am. Szatmár. 

Városi kupamérkőzés. 
Makabi-Jahn 3:0 (1:0). A Bucuresti. 

nap egyetlen B-Hga m mérkőzése. 

Prásában is veresédet 
szemvedeti az oszirák 

labdarusás 
Csehszlovákia -Ausztria 2:1 (0:1). Prága. 

25.000 néző előtt játszotta le a két ország 
válogatott labdarugócsapata Európa Kupa 
mérkőzését, melyet nagy meglepetésre a 
csehek nyertek meg Kopecky és Kloc gól- 
jaival. Az osztrákok részéről Neumer volt 
eredményes. A mérkőzés eredménye nincs 
befolyással az EK állására. Változatlanul 
Magyarország van az élen, 2. Olaszország, 
3. Ausztria, 4. Csehszlovákia, 5. Svájc. 

Németország-Norvégia 3:0 (1:0). Berlin. 
A mérkőzést 120 ezer ember nézte végig 
az olimpiai stadionban. A németek gól- 
jait: Sitfling lőtte. 
Prága-Bécs 1:0 (1:0). Bécs. A prágaiak 

gólját Tchech szerezte. 
Németország-Ausztria 17:5 (10:0). Halle. 

Kézilabdamérkőzés. 
Románia-Lengyelország 10:8 (5:5). Nagy 

szeben. Kézilabdamérkőzés. 
Anglia-Irország 5:1 (2:0). Belfast. A két 

ország válogatottjainak lapdarugómérkőzé- 
sét 40.000 ember nézte végig. 
Olasz nemzeti bajnokság. Bologna-Ró- 

ma 2:0, Fioórentina-Juventus 1:1, Ambro- 
siana-Napoli 2:1, Milan--Livorno 2:1, To- 
rino-Liguria 3: ő. Genova-lriestina 22, 
Atalanta-Lucchese 1:1. 
Hungária -Ujpest 3:1 (2:0). Budapest. 

10,000 néző. A Hungária megérdemelten 
győzött Cseh (2) és Sas góljaival. Az Uj- 
pest Kocsis szépitett az eredményen. 
Kispest -Elektoromos 1:0 (1:0). A Kis- 

pestlek biztosan tartották kezükben a 
mérkőzést. 
A két mérkőzés után a bajnokság élére 

a Hungárla került 14 ponttal, 2. Ferene- 
város 13. 3. Phőbus 12, 4. Ujpest 11 ponttak 

kEpb. október 26. 
Bucuresti. 7.230: Torna, vidám zene, le- 

mezek, osi tanácsadó, szakelőadás, hi- 
rek. 13. Hirek, Sibiceanu zenekar. 18.15: 
Lemezek. 19,10: Felolvasás, angol lemezek. 
20,20. Felolvasás. 20,85: Carmen énekkar, 
Kiriac-dalok. 21,15: Könnyü zene. 22,30: 
Vendéglői zene. 33, 55: Hirek. 
Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek, 

étrend. 11: Hirek. 1120: Felolvasások. - 
13,05: Cígányzene. 13,30: Hirek. 14,30: Ze- 
nekar. 15,40: Hirek. 17,10: Asszonyok ta- 
nácsadója. 17,45: Hirek. 18: Szalonzene. - 
19,20: Előadás. 19,50: Hangverseny. 20,30: 
Csevegés. 21,10: Fiiharmonla Társaság elő- 
adása. 22.: Hirek, hanglemezek. 24: Jazz 
zene. 1,05: Hirek. 
Budapest m. 19: Hangverseny. 19,50: Me- 

zőgazdasági félóra. 20,30: Hang mzlemezek z 
21,05: Elbeszélés. 21,40: Hirek. Ci- 
gányzene. 

Bécs. 8,10: Lemezek. 12: Zenekar. 15: 
Zongoraverseny. 16,15: Mandolin-zene. - 
19,25: Dalok. 20,40; Vidám zene. 23,20: Tánc 
zene. 
Berlin. 15: Szalonötös. 23,10: Zenekar. - 
34 Kis zenekar. 

Varsó. 7,40: Lemezek. 13,05: Déli zene. 
18,15 Zongora és énekszóló. 1826: Zenekar. 
24 Tánczana. 
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Mit ir a Drit sajtó. 
Ür. Iélss Elek uniit. ineol. 
proicsszor análiai 

szerepiésérői ? 
(KOLOZSVÁR-CLUJ ) 

beszámoltunk arról, hogy lapunk ki- 
váló külmunkatársa, dr. Kiss Elek a ko- 
lozsvári unit. teológia tudós professzora 
a nyáron Angliában tanulmányutat vég- 
zett s utjának eredményéről 
ben számolt is be hasábjainkon. Dr. 
Kiss Elek angliai szereplésével kapcso- 
latosan az ottani lapok is beszámolókat 
közöltek a kiváló paptanár személyéről 
és e közlemények alapján irjuk a kö- 
vetkezőket: 
Az angliai Ashton under Lyne-i Reporter 

c. lapnak egyik hasábján olvasható dr. Kiss 
Elek unitárius teol. tanárnak 1937. aug. 
1-én tartott prédikációjával kapcsolatban. 

Dr. Kiss Ashtonban: 

A keresztény egységre való törekvés. 
Dr. Kiss Elek, az erdélyi unitárizmus 

vezetőinek egyike, egy kiváló tudós pré- 
dikált vasárnap Ricmond Hill Church-ben 
Ashtonban. 
Dr. Kiss Elek a különböző keresztény 

egyházak közötti nagyobb egység szüksé- 
gességéről beszélgetve a Reporter kikül- 
döttjével, annak a következőket mondotta: 
Jó dolog volna lehetőleg közelebb hozni 
azokat egymáshoz, de ugyanakkor ugy gon- 
dolom, vannak keresztény egyházak, ame- 
lyeknél szükséges, hogy először saját ma- 
guk belőlről ujulnak meg. Nagyon messze 
vannak az Isten országától. Sokat prédikál- 
nak s igen keveset váltanak valóra, amint 
az jelenleg nagyon jól láthatóó 
Az a hitem, hogy a kereszténység számá- 

ra e szenvedésekkel teljes idő csak jót je- 
lent. A keresztényeket különböző oldalak- 
ról támadják s igy össze kell fogniok. Azt 
hiszem, hogy a mai idő egy uj, a 16. száza- 
dinál nagyobb reformációnak az ideje... 
s amikor ez van folyamatban, nem lefelé 
sülyedünk, hanem felfelé előre megyünk 
Hiszek abban, hogy az unitárizmusnak 

meg van saját hivatása és képes arra, hogy 
az emberiség nagy problémáit megoldja. 
Az unitáriusok széles látókörüek és a dol- 
gokat több oldalról jobban értik és látják, 
mint igen sok más. Ma van az ő előrehala- 
dásuknak is az ideje, ha képesek lesznek a 
jó alkalom megragadására. 
Beszéde folyamán pedig dr. Kiss Elek a 

következőket mondotta: 
A tökéletes élet a fejlődés utján jöhet lét 

re. Az embernek alól kell keresnie. Elő- 
ször csak szüklátókörü és önző az ember és 
csak fejlődés után lesz széleslátókörü és 
önzetlen. A nemzeteknek is küzdeniök kell, 
hogy kifejlesszék legszebb tulajdonságai- 
kat, legjellemzőbb erényeiket. 

rdélyben mi bizunk önökben, angol ba- 
rátainkban, amennyire emberben csak biz- 
ni lehet. Hísszük, hogy önöknek, mint nagy 
nemzetnek, megvan az elhívatásuk a világ 
életében. Meg tudjuk értent, hogy egy nem 
zet számára értékes feladat, hogy a világ 
nagy részét szervezze és irányitsa és hogy 
nevelje azokat, akik még fejletlenek és igy 
arra szorulnak, hogy vezessék őket. Az önök teljesitményeit mi tudjuk is értékelni. 
Örömmel regisztráljuk ezeket a soro- 

kat, amelyek ujabb bizonyságai és elisme- 
rései dr, Kiss Elek nagyértékü mun- 
kásságainak. 

eem 

- CSEHSZLOVAÁKIA REVIZIÓ 
ALA VESZI NEMZETKÖZI SZERZŐ- 
DÉSEIT. Prágai hiradás szerint Cseh- 
szlovákia összes meglévő nemzetközi 
szerződéseit revizió alá veszi. Ezek kö- 
zött szerepel a magyar-csehszlovák 
ontingentálási szerződés is. 
Attila idejéből származó arany- 
gyürüt találtak. Attila idejéből származó 

vgyürüt találtak nemrégiben Oden- gán város mellett Egy földműüves 
raee szántás közben egy nagy fém gyü- 
(el vetett ki. A gyürü piszkos és fény. 
aen Volt, ugyhogy a földműves az ócs- 
ééak közé dobta, Igy került ez egy 
eshez, aki két dán koronát adott 
og AZ észeres azonban felismerte, 
sra arany s be akarta olvasztani. Egy 
gyü ves megtudva, hogy került a 
fende, z őszereshez, jelentést tett a 
a aségen és a gyürüt beszolgáltatta 
vén n Nemzeti Muzeumba, mert tör- 
tulaa zerint minden régiség a muzeum 
álla enát képezi. Vizsgálat közben meg 

év utották, hogy a gyürü Kr. u. az 500. 
tla iaral, tehát a nagy hun király, At- 
lya aeoében készült. Mivel a gyürü su- 
d0ös a4 87. Volt, a dán földműüvesnek 

koronát utalt ki a muzeum. 

Annakidején 

több cikk- 

érdeklődésre 

tanfolyamot 

ARAG 
arról, hogy milyen idő 
használata a háztartásban és mennyire egyszerüsiti a konyha 

CZELNAI ESZTER aki csak néhány napra tervezte cluji tartózkodását, a rendkivül nagy való tekintettel, e hó 

hideg bűtet és cukrászati 
kezd, majd többek kivánságára ezt követőleg / 

Irancia konuha tantolyamot is tart. Külön érdekessége lesz ezeknek a tanfolyama kak, hogy ez al- 

26-án uj 

beli és pénzbeli megtakaritással jár az 
vezetését. A tanfolyamokra 

FISCHER üvesüzletében Regele Ferdinand 6. lehet jelentkezni. 

Valutacsempészés 
őörizetbe vettek 

(VARSO.) Lengyel lapjelentések sze- 
rint néhány nappal ezelőtt Zzaszyn len- 
gyel határállomáson 

őrizetbe vették Schwarz Lilit és 
Emmit, a két világhirü bécsi zongo 

raműüvésznőt, 
mert a rendkivül szigoru devizaellenőr- 
zésnél 
olyan értékeket találtak náluk, ame 

lyeket nem vallottak volt be. 
Egyiküknél a bejelentett pénzösszegen 
kivül zárt boritékban további bankje- 
gyeket találtak, a másiknál pedig né- 
hány aranypénzt 
A két bécsi zongoramüvésznő humo- 

rosan fogadta az előállitást. A két nő- 
vért a fogházfelvigyázó felesége vette 

agyanujával 
két hires zongora- 

müvésznő-testvért 
gondozásba, aki hanglemezekről és az 
ujságokból jól ismerte a művésznőket. 
Az asszony bécsi módra főzött vacsorá- 
val vendégelte meg a nővéreket s a töb- 
bi hatósági személy is rendkivül előzé- 
keny volt velük szemben. Haladéktala- 
nul értesitették az illetékes birósági kö- 
zegeket, amelyek a hivatalos ut megke- 
rülésével nyomban 

intézkedtek, hogy óvadék ellenében 
helyezzék szabadlábra a két bécsi 

müvésznőt. 
A Schwarz-nővérek le is tették az óva- 
dékot s rögtön utána elutaztak a lengyel 
határállomásról Berlinbe, veszni hagyva 
az óvadékot. 

AZ AUROR 

SORSJEGYARU 

Helyi cim: 
huzása NOVEMBER 15.-én 

Banca de credlt comerciai Cul, Piafa Uniril 20. sz. 

faléap igaláá A SORSJEGYÁRUDA 

sorsjátéknál 

ez az áruda a jás 

tékosok hatalmas tömes 

inden 

gét tette szerencséssél 
TEGYEN ON IS EGY 

PROBAT és meg log 

győződni. 

VASAROLJON 

SORSJEGYET az 

sorsjáték I. 

OKrisztus Király ünnepe Kolozsváron. A 
kolozsvári kath. egyházközség minden kath. 
egyesülete összefogva az eddigieknél sok- 
kal jelentősebben fogja megünnepelni az 
idei Krisztus Király ünnepet. Ezért a kath. 
Népszövetség kolozsvári tagozata, a Kath. 
Kör, a Kolping Legényegylet és a többi 
kath. egyesületek közös megbeszélésen vá- 
lasztották meg a rendezőbizottságot. Az 
ünnepségek három részre oszthatók: I. Tri- 
duum, azaz háromnapos előkészitő ájtatos- 
ság szentbeszédekkel a főtéri Szent Mihály 
templombna október 28., 29. és 30-án este 
fél 7 órakor. II. Október 31-én, Krisztus 
Király ünnepén délelőtt 10 órakor ünnepé- 
lyes főpapi szentmise, szentbeszéddel. Köz- 
remüködik a Szent Mihály templom ének- 
kara. Vezényel Zsizsmann Rezső karnagy. 
Közös szent áldozás a szenmisén. III. Októ- 
ber 31-én délután 4 órakor diszünnepély 
Krisztus Király tiszteletére a kath. főgim- 
názium disztermében, majd este fél 7 óra- 

kor ünnepélyes Te Deum a plebániai tem- 
plomban rövid befejező szentbeszéddel. A 
tulajdonképpeni 4 napos felemelő ünnep- 
ségek szónoka dr. Csipák Lajos kanonok, 
a csikszeredai fiunevelő regense, aki az idei 
brassói kath. népgyülésen a kommunizmus 
ról tartott beszédével frenetikus hatást ért 
el. A triduum napjain reggel a szentmisék 
alatt és este 6 órától gyóntatások Kolozs- 
vár minden kath. templomában. A diszün- 
nepély megnyitó szónoka Márton Áron ko- 
lozsvári kanonok-plebános, ünnepi szónoka 
pedig Rózsa József főgimnn. tanár. Közre- 
müködnek szavalattal P. Jánossy Béla, a 
kolozsvári kath. kör elnöke saját költemé- 
nyével, a kolozsvári kath. főgimnázium sza 
valókórusa Rácz Józset tanár vezetésével, 
a kolozsmonostori Szent József dalárda, 
A befejező Te Deum alkalmával a szent- 
beszédet Bálint József a Kath. Népszövet- 
ség igazgatója mondta. 

Nátha, hülés, köhögés, torok- 
fájás, ldegesség ellen 

Hétfő fél 9: Solness épitőmester. (Ibsen 
világhirü szinmüve. Főszereplők: Fé- 
nyes Alice, Erényi Böske, Paál Magda, 
Mészáros Béla, Tóth Elek, Lontos Be- 
la, Szabados Árpád stb. Rendező. Sza- 
bados Árpád. Premierbérlet 9. sz.) 

Kedd fél 9: Solness épitőmester. (Rendes 
bérlet 9. Irodalmi bérlet 5. szám.) 

Szerda fél 9: 3:1 a szerelem javára. (Szi- 
vek mérkőzése két félidőben, 12 kép- 
ben. Ábrahám Pál világhirü operett- 
revüje, Szilágyi László, Kellér Dezső 
és Harmath Imre szövegére. Kápráza- 
tos kiállitásban, 22 uj tánc-attrakció- 
val, teljesen uj diszletekkel, 140 uj 
kosztümmel. Rendező: Gróf László 
Főszereplők: Solymosán Magda, Sán- 
dor Stefi, Ürmössy Magda, Wojticzki 
Elvira, Miklóssy Margit, Jenei János, 
Tompa Sándor, Fülöp Sándor, Csóka 
józsef, Réthely Ödön, Csengeri Aladár, 
Homm Pál, Tebán János, Deésy Je- 
nő, stb. stb. A táncokat Tebán János, 
Topán Lulu, Lukász Bella s a megna- 
gyobbitott tánckar adják elő. A disz- 
leteket és ruhákat Rajnai Sándor ter- 
vezte és Kudelász Károly festette. Pre- 
mier bérlet 10. szám.) 

Csütörtök fél 9: 3:1 a szerelem javára. 
(Rendes bérlet 10. szám.) 

Péntek fél 9: 3:1 a szerelem javára. 
Szombat d. u. 5: Szibil (Olcsó helyárakkal) 
Szombat este 9: 3:1 a szerelem javára. 
Vasárnap d. u. 3: A bor. (Olcsó hely- 

árakkal.) 
Vasárnap d. u. 6: 3:1 a szerelem javára. 
Vasárnap este 9: 3:1 a szerelem javára. 
Hétlőn és a következő napokon: 3:1 a sza- 

relem javára. 

Akeolozsvári nomán Opcra 
miűsora 

Hétfő, okt. 25: Faust. 
Kedd, okt. 28. natiné) Cigánybáró. 
Szerda, okt. 27. Parasztbecsület és Baba- 

tündér. 
Péntek, okt. 29.: Eladott menyasszony. 
Vasárnap, okt. 31i.: (matine) Vigözvegy. 
Hétfő, nov. i.: Fidelio. 
". ....s.e a a 

MUNKAÁS MOZGÓ: 2, 6 és 9 órakor. I. 
A 41-es halálbrigád, monumentális 
filmdráma. Fősz.: Errol Flyn és Oliva 
de Havilland. II. A makrancos dáma. 
Zenés operett. Fősz.: Clark Gable és 
Constance Bennet. III. Journal. 

CAPITOL MOZGO: Premier! Asszony a 
viharban. Főszereplők: Irene Dunn, 
Dorothy Lamour, Randolph Scott. 

SELECT MOZGÓŐ: A férfiak nem istenek. 
Korda Sándor legujabb produkciója, 
tőszerepben: Mirian Hopkins, Sebas- 
tian Shaw. 

URANIA MOZGO: Lányok fehérben. Fő- 
szerepekben: Maria Cebotariu, Ivan, 
Petrovici, Georg Alexander, Hilde 
Stolz. 

ROYAL MOZGÓŐ: „A kinai negyed titka." 
Taárzan a csodakutyával. Előtte Fox 
journal. Előadások 3.20, 5.20, 7.20 és 
9.20. 

EDISON: I. Hármas jelzés, bünügyi izga- 
lom. William Powell, Helen Vinson, 
Mary Astor. II. Te vagy a szerelmem. 
Operette. Camilla Horn, Hans Schö- 
neker, Hansi Niese. Ii. Uj hiradó. 
Kezdete: 3, 6, 9. Helyárak: 10 és 15. 



SARLAS bizalom dolga, 

Aprókhirdetések 
LE aa 

ARANY ékszereket, brillián
sköveket ve- 

szek. Takarékossági könyvec
skére kiszol- 

gálok. Rosner, cal. Regele Ferdinand 114. 

(VT1530) 

SZEP kabát és kosztüum a siker, ami 

minden elegáns hölgynek kell. G
ondoskod- 

jon mielőbb róla. Cinczárné és 
Fülöp di- 

vatszalonjában Cluj, Str. Berde 2. 
(T 1527) 

NAGYUZEMET vezető fiatal uriasszony
 

keresi olyan komoly, korrekt, uri
ember is- 

meretségét, ki üzeme fejlesztésében taná- 

csokkal, utbaigazitásokkal segitségére len 

ne. Leveleket ,Dolgozó nő" jeligére kér. 

(P5580) 
ADÁS-VETEL 

ELADÓ Str. Closca la. szám alatt 320 

négyzetméter beépitetlen házhely. Értekez 

hetni Bogdánnál, Str. Anton Pan 6. dél- 

után 2-3 óra között. (4380) 

TOPOLYA háló, mindenféle butorok el- 

adók. Használt butort veszek. Calea De- 

cebal 3. (-952) 

OCSKA ruhákat, télikabátokat, minden- 

féle ócska dolgokat veszek és eladok. Grün 

feld, Str. Dubálarilor 10. 4233) 

TOLGYFA hall lépcső eladó, alsórész 
szekrénnyel. Str. Memorandului 22. asz- 

talos. (P5574) 

PRIMA uradalmi válogatott télálló alma 

mázsánként 600 lejért kapható házhoz 

szállitva. Szállitás nov. 6-ikán. Előjegyzé- 

seket felvesz: Ammerling Irén, P. Cuza 

Voda 8. foldsz. d. e. 8-12-1g, a. u. á-06- 

(T1643) 

ELADÓŐ házastelek, istálló, kut, gyü- 
mölcsössel. Str. Fabrica Zahar 50. (4502) 

ELADÓ Singer varrógép, sürgősen. Str. 
Berthelot 15. dali. b 

szEP pólyahuzatok olcsón eladók. Str. 
Anton Pan 2Za. 4510, 

KÖLTÖZKÖDÖK figyelmébe! Modern 
villany-csillárok és égők, olcsó árért kap- 

natók Maksay, C. Reg. rerdnand o65 

(4503) 

SOK pénze megmarad, ha olcsóságá- 

ról közismert Kerekes porcelláncsar- 

nokban vásárol ajándékokat. Fi- 

gyelje kirakatunk árait! 

feé n 

BUCÜRESTIBEN ŐRAJAVITÁS, VA- 
Cimem őrizze 

meg, hálás lesz érte. Iosif (Lövy) Bule- 

vardul Carol 27. (V T 1620) 

ELADOÓ vagy bérbeadó hangos mozgó. 

Ertekezni: Kovács, Jibou, jud. Salaj. 
(V T 1621) 

GOLYÖSPRÉST, nagyobb nyomófelüle- 

tü üzemképest, megvetelre keresünk. Rész 

letes ajánlatot utolsó ár feltüntetésével 

„Vegyipar" jeligére „Nova" céghez. Str. 

Memorandului 16. kérünk. (P5536) 

100 lei előlessel 
és heti 50 lei részletfizetésre vásárol- 
hat női, férfi és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

KERESEK bérbe jóhangu pianinót. Cim 

a kiadóban (4504) 

EGY 80 centiméter nagyságu írancia 

babát keresek megvetelre. ejjel vag/ - 

nélkül is. Frizeria Tamás, Str. Pata 102. 

(4519) 

WERTHEIMKASSZAK egyestől hatosig, 
uj báránybőr utazóbunda eladók. Str. A. 

Muresanu 16. 2-4. (P5592) 

darab idei berbécs-bárány 
l egy tételben eladó Cluj, 

1 02 Gen Poetas 5 szám 

....... 

NÖI télikabát olcsón eladó. Piata Unirii 

11. II em. 3; (Pö588) 

KERESEK két darab cserépkályhát 

megvetelre. Cim a Novaáoa 

MODERN lack-csiszolt konyhaberende- 

zés jutányosan eladó. Str. Reg. Maria 51. 

asztalosnáll. (4527) 

, 

cipékereskedemi vállalatnál. 

ELADO családi ház. Str. Take Jonescu 

i 1391) 

KÖNYVEKET (bármilyen nyelvüt) ve- 

szek, eladok, cserélek. Str. Baritiu 22. 

(T 1536) 

SELYEMHARISNYAKAT felárban vá- 
sárolhat, str. Dubalarilor 9. Udvarban, 

Bőrkabátját 
csakis Hirsch késziti a legujabb divat sze- 

rint. Bőrkabátok festését, javitását szak- 

szerüen, garancia mellett vállalom. L 

Hirsch, Cal. Maresal Foch 5. (T1616) 

MODERN villa teljes komforttal a 

Szinház közelében eladó. Értekezhetni: Hir 

lapirodában. P. Unirii 2. szám. (T1615) 

TUZOLTÓSZIVATTYUT, használt, jó- 

karban levőt megvételre keresünk. Cime- 

ket: „Szivó-nyomó" jeligére a kiadóba . 
(4339) 

RADIŐ szezőnból visszamaradt hálózati 
készülékeket olcsón elad Leitner rádió 
laboratóriuma. Str. Memorandului 25. 

(P5552) 

EGY nagy vendéglői kemence eladó. Str. 

Tudor Vladimriescu 2. (4406) 

BIANÁPIA 

PAPRPISIANA 
szücs üzletben Cluj, Reg. Maria 
10. alatt olcsón és legjobban sze- 
rezheti be szőrmeszükségletét. 
szőrmebundák 3500 lejtől már 
kaphatók, gallérozás igen jutá- 
nyosan, pár óra alatt elkészülnek. 

OCSKA ruhákat, legdrágábban veszek, 

olcsón eladok. Str. Memorandului 4. Grosz. 

(P5586) 

JŐ állapotban levő türdőszoba berende- 

zést és oszlop vagy dániel kályhát veszek. 

Dr. Édelstein, Cal. Reg. Ferd. 34. (4520) 

FILE függönyök, (storok), vitrin csipkék 

eladók. Str. Storescu 10. negyedik ajtó. 
(4521) 

JOKARBAN levő Daniel kályha eladó. 
Str. Grigorescu 25. (4525, 

KETKEREKÜ taligát veszünk. Str. Dra- 

gos Voda 34. Telefon: 1011l. (4497) 

ALMA eladó. Str. I. CGhica 1. sz. (T 1640) 

HAZTULAJDONOSOK figyelmébe! El- 

adó házát, házhelyét. birtokát. kiadó laká- 

sát jelentse be bizalommal ELIÁS ingat- 

lanforgalmi irodának, Str. Baritiu 20. 

ajtó 2. (V 4409) 

SIRHELYEK ELADÓŐK lutheránus te- 

mető mele tt. Érdeklődni d. e. 11-12 közt 
kiadóba. (T1646) 

AÁLLAST KERES 
FÜSZERKERESKEDŐ segéd román, 

magyar, néemet nyelvtudással november 

elsejére állást keres. Koncz Tibor Cluj, 

Str. Dragalina 12. (4368) 

FIATAL izr. özvegy uriasszony 100.000 
Leivel betársulna rentabilis üzletbe, eset- 
leg megfelelő kaucival bármilyen bizalmi 
állást vállalna. Cimeket „Biztositék" jel- 
igére.. (4512) 

JOMUNKÁS fodrászsegéd állást keres. 
Cim a kiadóban. ; (4526) 

FOGORVOSHOZ elmenne asszisztensnek 

félnapra fiatal fogtechnikus. A nap má- 
sik felébpen technikai munkák preciz el- 

végzését vállalja olcsó fazondijért. Cime- 

ket „Fogtechnikus" jeligére kiadóba. (4406) 

ELADÓ ház, jólmenő vendéglővel 300 

ezer lejért. Cim a kiadóban. ( 1633) 

1200 KG. vastag hát sós-szalonna eladó. 

Érdeklődni: Str. Aventurioasá 25. (4422) 

GYÖNYÖRU barna szőrmebunda eladó. 

Miklós, Str. Cogálniceanu 13. emelet. 

ALLAST KAPHA 
RIKKANCSOT keresünk Nyárádsze- 

redára (250 lei havi fix és koszt.) Cim: 
Vörös István, Miercurea-Niraj, jud. Mu- 
res. ((V4321) 
HOLGYFODRÁSZTI keresek, perfekt 

munkást, ki iparra jogosult. Cimeket: Meg 
bizható az üzletvezetésben is" jeligére a 

áű445) kiadóba kérünk. (4275) 

PAÁLINKA cefre eladó. Donáth ut 44. KALYHARAKOT keresek azonnalra. In- 

í (4451) cze, Dej. (V 4301) 

FIGYELEM! Ujabb tétel maradék fla- KEPZETT gyermekgondozónőt keresek 

"egek pizsataa návazon at sz velek 19 hónapos kisfiuhoz. Dr. Marton, Str. Iorga 

különböző szövet maradékok érkeztek. 123., földszint. (4336) 

sámuel Str. Maloasá 19. (4453) KAUCIOVAL gyakorlott elárusitót, nőt, 
ELADOK: félholdas kertek és szántó- 

földek dr. Ciobanu-féle birtokból, Kerek 

Domb mellett. Értekezhetni: ár. Alexan- 

dru Kiss ügyvédnél, Cluj, Str. Iuliu Ma- 

v. férfit trafikba keresek. Cimeket „Kau- 
ció" jeligén a kiadóba kérek. (4448) 

JÖL töző mindenes szakácsnőt elsejére 
felvennék. Értekezni: Str. Sincai 16. I. 

niu2. 4402) ajtó 4. 9-11, -5. (p5561) 
HASZNALT 4 üzleti vasrollót veszek. BEJÁRONÖOT délelőttre házimunkára ke 

Str. Reg. GCarol II. 146. (T1644) Iresek. „Pax", Cal. Victoriei 6. (4500) 

„zoestet
 es 

MEGBIZHATÓ, jól főző mindenes sza- 
kácsnot keresek november elsejére. Dr. 

Barta, Reg. Ferdinand 3 (P5556) 

EekEse azonnalra kóser háztartasnoz 

jólfoző mindenes szakácsnőt. Cal. Regele 
Ferdinand 127. Fischer. (4494) 
SZOVOLÁNYOKAT felveszek. Léber 

sodronyárugyár. Str. Cárámidarilor 104. sz. 
(4499) 

TIZEZER lej kaucióval, románul, ma- 
gyarul beszélő kisasszonyt, központon 

levő 

tözsdémbe alkalmazok. „Trafik" jeligére 
a kiadóba. (P5593) 

VARRÓOLEÁNYT és tanulót angol mun- 

kához fölveszek. Cim a kiadóba. Schön- 

feld, Piata Unirii No. 2. (p5589) 

KIFUTÓ, keresztény kislány felvétetik. 

„Mercur" kötöde. Piata Carolina 5. (P5587) 

BEJÁRONO azonnalra felvétetik. Piata 

Stefan, cel Mare 2. Cukrászda. (Pö585) 

BEJÁRONÖ, megbizható délelőtti órák- 

ra felvétetik. Jelentkezni személyazonos- 

sággal Str. Avram lancu 18. I. 12. (P5583) 

KIFUTÓ fiu vagy leány felvétetik. Str. 

Iuliu Maniu 8. Compactorie (P5581) 

MUNKASLANYOK és szerényebb igé- 

nyü lakatos segédek felvétetnek fémipari 

üzemben. Str. Rudeanu 333;3 (4505) 

BEJÁRÓNÖT keresek, fiatal leányt 9- 

től 1 óráig, azonnalra. Str. Reg. Maria 12. 

emelet, ajtó 4. Ludmanné. (4506) 

URICSALAD Bukurestibe mindenest 
keres, holnap utazunk, a költséget fize- 

tem. Cal. Reg. Ferd. 55. Wiederné, I. em. 
4507) 

KERESEK állandó munkára egy szak- 
képzett fényező nőt és egy kisegitő butor- 

asztalost. Str. Moldovei 17. (4508) 

FIATAL cipész vagy csizmadiasegéd ál- 

lást kap, javitásra, teljes ellátással. Vi- 

dékiek előnyben. Cal. Reg. Ferdinand 149. 

medgis. V4509 

OLCSÓ cserepezőt keresek. Str. Massa- 
ryk 36. (4518) 

MEGBIZHATÓ, ügyes bejárónőt kere- 
tek lemapra azonnaira. Ujnegyi, Str. Úle 

menceau 5. II. (4522) 

BORBÉLY tanuló felvétetik. Dudás fod 

rász. Uránai palota. (4523) 

FÜZÖ és ragasztónőt felvesz azonna 
Ghirisan, Str. Iorga 6. (4524 

ROMÁNUL és 
levelező nő kerestetik. Személyes jelent- 
kezést kér a Gazdasági és Hitelszövetke- 
zet Szövetsége Cluj, Str. Memorandului 
12, minden nap d. e. 10-12 óráig. (4529) 

RULÖNEELEK 
KALYHAK, kemencék fel-, vagy átra- 

kását, javitását, tisztitását felelősség mel- 
lett jutányosan vállalja Spaller Károly 
kályhásmester, str. Delavrancea 2 Autó- 
busz megállónál. A. Muresan felé. (2372) 

MIELŐTT beáll a tél és fagyás vizveze- 
ékét javitassa meg Szőke 1gnác szerelő- 
vel. Str. Avram lancu 54. (T 1605) 

Bükkfa öle 960 
(konyhafa) Primária dohánytőzsdében. 

(4367) 
nyitva 

(T 1532) 
ERZSEBET gőz- és kádfürdő 

mindennap reggel 6 órától. 

SZÖRME bundák részletfizetésre is 
2800 leiért már beszerezhetők. Gallérozá- 
sok és átalakitások a legujabb bécsi mo- 
delek szerint készülnek Bixenspáner szőr- 
me szalon, Cal. Reg. Ferdinand 3., szem- 
ben a kapuval emelet. (T 1534) 

ELEGÁNS télikabátot. öltönyt legujabb 
divat szerint készitek. kérem kirakatom 
megtekintését, ahol olcsó áraimról meg- 
győződhetik. I. Hirsch, Cal. Maresal Foch 
5. (T1617) 
FOGORVOS társulna, Clujon rendelővel 

biró fogtechnikussal, Cim a kiadóban. (4299 

LAKÁSFÉREGTELENITÉST legtökéle- 
tesebb, ciánnal egyenértékü gázbehatási el- 
járással végzünk. Teljes szagtalanitás. „Po- 
iynea", Str. Avram lancu 16. (4257) 

KOZMETKAI szalon kibővitéséhez 
pénzes társat keresek. Cimeket: „Megélhe- 
tés" jeligére a kiadóba. (P 5590) 

MATYÁS-SZOBOR valamelyik ülőhe- 
lyén felejtettem préselt fekete ridikülö- 
met. Becsületes megtalálója kéretik pénz 
megtartása mellett okmányaimat Str. Eli- 
sabeta 25. alá jutalom ellenében juttatni. 

(4528) 

ELVESZETT hétfőn reggel Gen. Poetas 
uccában Mathé András névre szóló mun- 
kakönyv személyazonossági igazolvány- 
nyal. Megtalálója jutalomban részesül. 
Colonia Russu Mathé András. (4511) 

TELJES ellátást keres vidéken fiatal- 
ember, jó családnál. Ajánlatot „Csend" 
jeligére a kiadóba. (V4517) 

NEMET nyelvet biztos sikerrel, akadé- 
miai és egyetemi anyagot is tanit Székely- 
né, Str. fuliu Maninu 4. II. emelet 3. ajtó. 

KEREKES PORCELLÁNCSARNOK 8 
napos olcsó vásárt rendez, kirakatban fel- 

VL évfolyam, 1937. OKTŐBER 26. 

IzToS megéelhetést nyujtó üzlet be- 

tgseg miatt eladó. Cim a kiadóban. (P 5591) 

csSUNYA, elhanyagolt arcbőrét teljesen 

rendbe hozza legujabb módszerrel Universo 

kozmetikai szalon. Piata Unirii 13. Huszon- 

nyolc éves gyakorlattal birok, tanitványo- 

kat szakszerüű és lelkiismeretes kiképzésre 

elvállalok. (4515) 

lanunkra 
telvesz Hirdetést 

Neova könyvüzlet is 

sir. Memerandului No. 1ő 

KEDDEN elveszett a Calugáritelor uc- 

cában a Szamos partján egy férfikabát, 

Sári Béla névre szóló bicikli permisszel. 

Megtalálója a permisz visszaszolgáltatása- 
kor jutalomban részesül. Str. Noua 9. 

(4530) 

KIADÓ LAAS 

KAPUALATTI diszkrét butorozott szoba 
november 1-ére állandó lakónak kiadó C 
Motilor 81. i (2661) 

KÉT szoba, konyna, mellékhelyiségek- 
kel, egyholdas gyümölcsössel évi tizenőt- 
ezer leiért kiadó. Str. Grádiniilor 14, érte- 
kezni Str. Grádinilor 9. Galisternél. (P5493) 

2 ÜZLETHELYISÉG, szoba, konyhával, 
kamrával 8 méteres pince. November 1-re 
kiadó külön-külön is.. Reg. Carol II. 146. 
..... (T1645) 
KÉT 3 szobás elsőemeleti komfortos la- 

kás kiadó. Str. Filipescu 6. (Pö513) 

GYAR, mühely, vagy raktárnak való he- 
lyiségek olcsón kiadók. Erdeklődéseket 
„Kövezett ucca gyárnegyedben" jeligére. 
Autóbusz közlekedik (3076) 

KIADÓ két szoba, konyha stb. komfor- 
tos, ujonnan festett emeleti napos lakás. 
Str. Matei 5. Portásnál. ((T1623) 

EGYSZEMÉLYES butorozott szoba, kü- 
lönbejáratu, fürdőszoba használattal 1re 
kiadó. Str. Elisabeta 25. (T1624) 

BUTOROZOTT szoba 4-500 Leijért ki- 
adó. Str. Rahovei 21. (4384) 

NAGY szuterén helység üzemnek vagy 
raktárnak kiadó. Str. N. Balcescu 1la 

( 
KETTOSZOBAS, konyhás, hall-os, tel- 

jesen modern komfortos lakás uj házban 
olcsón kiadó. Str. Oásanu 21-b. Érdeklodni 
vortásnná.. (3180) 

KERTES uj villában kiadó egy szép 
szoba, konyha, speiz. Str. Regala 54. Érte- 
kezni Szabó, F. Cal. M. Foch 7. (2969) 
KIADÓ egészséges modern garzon la- 

kás. Str. Grigorescu 21. Érdeklődni 4-5. 
(4352) 

EGÉSZSÉGES szuterinben szoba, kis 
konyhával 1 pár embernek kiadó, vizzel- 
villannyal 600 lei. Str Goldis 5. (P5565) 
ELŐKELŐ villanegyedben kiadó 3 szo- 

bás, összkomfortos uj villa déli fekvésü, 
nagy terrasszal, nagy kerttel. Külön telek. 
Regala u. 55. (PöD50 
KÖZPONTBAN csinos szoba wülön be- 

árara e71es á nasználat 

november 1-ére kiadó. Értekezni: Str. Sm 

cai 8. II. emelet. (4485) 

KAPUALATTI kis szoba kiadó. Három- 
kerekü ládás kerékpár eladó. Memoran- 

dului 6. (P5557) 

OSSZKOMFORTOS családi ház eladó. 
Str. Juliu Caesar 12. (T1637) 

KIADÓ uj házban 2-3 szobás komfof- 

tos lakás. Ugyanott üzleti pult, kasszapult 
eladó. Cal. Regele Carol II. 27. 4380) 
KULÖNBEJÁRATU üres uccai szobi 

földszinten november elsejére kiadó, csakis 
garantáltan féregmentes butorral. Kissné, 

Str. Wilson 1., szemben a törvényszekke 

KIADÓ november i-ére különtelek, sz 
ba, konyha, istálló Szamos mellett. Gazdál- 
kodónak vagy más iparágra alkalmas. öe 
Rugului 46. 
EGY nagy üres szoba, fürdőszoba hasó 

nálattal Goldis ucca 54. kiadó. cr163 
KIADÓ uj házban két szoba, konyha 

előszoba és egy szoba, konyha, előszob4 
Str. Oasanu 95. Értekezni 97. szám alatt 

(4495) 

PARKETTES nagy két szoba, konyha. 

kély, mellékhelyiségekkel kiadó. Strf. A98) 
tei Basarab 7. 
KIADÓ egy szoba, konyha, speiz, előse 

ba. Str. G. Tamas 6. i 

2 SZOBA, konyha, fürdőszoba, Vag' 
szobás komfortos lakás kiadó. Ca 1641) 
rechal Foch 89. 2 

SZOLm lakótársnőt keresek. Cal Be 
Ferdinand 14. Füzőszalonn: d él 
UÜZLETHELYISEG kiadó azonnal 6 

leg lakásnak is, Str. Páris és Str. Mg582) 
tüntetett árakban. CT1636) ryk sarokházban. 
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NAPTÁR: 1937. október 76. kezz. Róm. kath. Dömötör. Prot- Or Sf. Mart Dimitrie. Izr. 21. Chesvan sos..... 

locstét! 
AFRIKAI FILMFELVÉTEL 
A néger szolga lélekszakadva fut az őserdőt filmező müvésztrupp rendezőjé- 

-Üraám, uram! Itt vannak az orosz- 
lánok! 
- Sajnálom - feleli hanyagul a fil rendező - nem használhatom őket. El- 
hoztuk a saját oroszlánjainkat 
A JÓ EMBER 
A főnököm nem is olyan kőszivü em- ber, mint amilyennek mondták. 

-Honnét tudod? 
- Kértem tőle 1000 lej előleget. - És adott? 
- 4Adni nem adott, de legalább tiz 

percig gondolkozott, mielőtt nemet mondott volna. 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Október 
23-án, szombaton estétől 29-éig a követ- 
kező gyógyszertárak teljesitenek éjjeli 
szolgálatot: Lukács Dénes utóda, Str. 
Memórandului; Dr. Olariu, Str. Regina 
Maria; Minerva, Cal. Regele Ferdinand 
és Dr. Rusu Aurel egvógyszertára, Str. 
Cipariu. 

- Időjárásjelentés. A bukaresti idő- 

viágh 

31 a sz 

irü dárabja, Solness épitőmester, tt a világirodalmi ciklus első előadá . 
sa. Olyan hatalmas érdeklődés előzi meg ezt a rendkivüli 

Amandu. Ort. lyet csak ilyen eseményszámban menő, 
nagystilü és lenyügöző szinpadi munka tud kiváltani a közönségből. Végtele- 
nül érdekes 

dent átfogó 
tészet és mégis lebilincselő cselekmény és szinjátszás avatják 

előadást, ame- 

és mély probléma, min- 
áhitat, nemes veretü köl- 

szinte templomi 

12 képben, 23 uj 

sSsolness építömester Hi A EK Ma, hétfőn este kerül szinre Tbsen ünnepé ezt az előadást, amely a szin- ház ragyogó teljesitménye. ; 
A szinház drámai együttese a ma- gasztos ügyhöz méltó lelkesedéssel tol- mácsolja a nagy költő szavait. Az elő- 

adás főszereplői: Erényi Böske, Fé- nyes Alice, Paál Magda, Mészáros Béla, Tóth Elek, Szabados Arpád, Lantos Béla stb. Az előadást Szabados Árpád rendezte az Ibseni mű áhitatos tiszte- letével. 

Szerdától minden este, vasárnap délután 6-kor és a jövő héten is. Az utóbbi évek legpazarabb, legtökéletesebb és leggazdagabb revü-operettje. 2 részben 
tánc-attrakcióval! 

Abrahám Pál 

erelem javára 
Szöveg: Szllágyi László, Kelér Dezső, Harmath Imre 

Rendező: Gróf László 
Vezényel: Schreiber Alajos. 
Táncok: Tebán János. 
Diszletek és kosztümök: Rajnai Sán- 
dor-Kudelász Károly 

Szereplők: 
Melinda Solymosán Magda járáskutató intézet jelentése: Borult ég Ginzi Sándor Stefi 8 boltozat, esős irányzattal és kissé csök- Mira Ürmössy Magda kenő hőmérsékletiel. 

vagy becseréljük 

Repülőgépek összeütközése Pipera mellett. Bukarestből jelentik: A pi- 
perai repülőtér felett pilóta jelöltek által vezetett két gép 1200 méer magas 
ban a levegőben összeüközött. Az egyik gép megrongálódott, de nagyobb baj itt nem történt, mig a másik gép lezu- hant és vezetője, Constantin Nicolae a szerencsétlenségnél életét vesztette: A vizsgála megindult. ; 
Bosszu áldozata lett Goldschlae- 
ger bankár. Bukaresti jelentés szerint a hatóságok megállapitották, hogy az Olt felyő melletti kilyéni malomban 
meggyilkolva a vizbe dobott Gola- 
schlaeger bankár tulajdonképpen bosa- szu áldozata lett, mert a főtettes Cul- da valami régi ügy miatt bosszut akart rajta állani. Culda rejtégetése miatt a hatóságok eddig mintegy negyven sze- mélyt vVettek örizebe. 
Uj világrekord. Jean Botten is- 
mertnevü ujzélandi repülőnő uj világ- rekördot állitott fel az Ausztrália-An- 
glia közötti uton, amelyet öt nap, 18 éra és, 15 perc alatt tett meg. (Régi re- 
kord 6 nap 8 óra és 25perc) 
TUDŐÖSITÖK FIGYELMÉBE! A hankélet, biztositás, gyáripar és keres- kedelem köréből beküldöti eredeti, szi- 
hés Tiportokat, érdekes jogeseteket, to- 1 vábbá minden szakmából komoly in- i mációkat a szokásos tiszteleidijjal enorálunk. BENZVILÁG - Journal Nenomie, Oradea, Str. Take Jonescu 

Lali 

z 
-
 

ho ,csak belföldi gyártmányokat le- ipar édjegyeztetni. A kereskedelmi és parkamarák, a Rador távirati iroda elentése szerint a jövőben nem védje- : eznek semmiféle terméket, ha az nem omániai 
éb egezése nem román nyelven tör- ilkat Ezt az eljárást fogják a jövőben "eskedzni kivétel nelküi minden ke- medelmi és ipari védjegyeztetésénél 

Károlyi Gyurka 
Blazsek II. rontotollát me. itjak, Braun rototolilát megjavuitjuk, Cheswiek 

Bob Wilkins 
Báró Szirmai Homm Pál 

gyártmány és az elnevezése, u . 

Jenei János 
Fülöp Sándor 
Tompa Sándor 
Csóka Józsei e a tőltőtoll gyári lerakat. Borcsa Miklóssy Margit EHÉR Str. eggyá Maria 2. Bertuska Wojticzki Elvira Csöpi Csengeri Aladár .. ; Bence Réthely Ödön 
Deésy Jenő 

Tebán János 

futballisták szállodájában Lon- 
donban. 

szálló folyosóján. 
Futballisták az expres hálókocsi- 

. Napfelkelte a Balatonon. 

. Futballisták a badacsonyi kastély- 
ban. 

pár nől 

Ferdinand 

Karika tánc. Télen a hóba 
szöveg: Szabad os Árpád). Mulató nóta,, Az I. felvonás na. Beleszerettem magába, 

Dal a skótról. Holdfény Hawayban. . Black Bottom. Lukász 

-, férfi- 
gyermekcipőt min- 

den számban hal- 
latlan olcsó árban 

kiárusitunk 

cipőnziet. cal. 

Diszmester: Fényes Antal. 
Fényhatások: Gerendy Sándor, Tu- 
nyoghy Lajos, Stern József. 
Főügyelő: Örvössy Géza. 

Dódi Gulácsy Albert 
Stanzingerné Rajnai Ella 
Szobalány Schneider Erna 
Pedellus Dancsó György 
Pufi Selti Miklós 
Lenci Bereczki Magda Sáriy Izsó Panni 
Szállodai titkár Végh József Háziszolga Kozma Gyula 
Vámtiszt Szentes Ferenc 
Főpincér Török Albert 
Kalauz Csengeri Lajos 
Szpiker Örvössy Géza AAI csvcs képek szinnelye: 
6. A leánynevlőintézet zeneszobájá- ban 
7. A hátvéd lakásán. 
8. A Black Botom bárban. 
9. Rádio sporthirek 

10. A futballisták öltözője. 
11. Rádió sporthirek. 
12. A döntő mérkőzés. 

Micmelkedő énck. és táncszámok: 
Te légy az én kicsi cicám . . „ Hálókocsi szerenád, Napfelkelte a Nagysád jónapot!.. Juliusban jó.. 

redése (zene: Gróf Miklós, 
nagy fináléja. Reggeli tor 
Van egy zongorám . 
Bella tánca, Öszi tangó (zene: Grótf Miklós, tánckettős. Futballisták felvonulása a 
140 uj kösztüm. Fény! Pompa! Gazdag 

Balatonon., 

... Tavasz éb- 

.. Az én babám egy tüzoltó... 

szöveg: Szabados Árpád), Topán-Tebán 
pályára. A mérkőzés lefujásai 
ság! Fiatalság, jókedv! Nagy meglepetések! 

és 

No. f6 

ner 

Irta: KONDOR LASZLÓ. 

- Most pedig, ha jók lesznek és türe- lemmel hallgatnak végig, elmondok egy mesét.. Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy gazdag és előkelő angol főur, akit ugy hivtak, hogy Lord Alli- son... Ennek a Lord Allisonnak volt egy fia, szép, derék, tehetséges fiu: Francis... És ez a Francis egyszer bele- szeretett egy énekesnőbe. 
- Szó sincs róla, az énekesnő igen kedves, házias és tisztességes teremtés volt, mindamallett az öreg lord nem volt hajlandó neki megbocsájtani azt a bünét, hogy maga kereste meg a kenye- rét. Lord Allison, aki igen szigoru erköl- csi elveket vallott, különös előitéletek- kel viseltetett az énekesnők iránt s ezért hallani sem akart aról, hogy egyetlen fia, akire nagy jövő várt, feleségül ve- gye Mariet... 
- Francis viszont a világért sem akart lemondani Marieról és ezért titok- ban házasságot kötött vele... A dolog azonban kitudódott s az öreg lord kita- gadta a fiát... Francis, aki félt a sze- génységtől, ezt annyira szivére vette, hogy belebetegedett és hosszas szenve- dés után meg is halt. Maradt utána nagy szegénység, egy kétségbeesett özvegy s egy pici kislány, akit Gracenak hivtak.. Annak a Gracenak, akihez a felügyelő szavait intézte, már régen könnyek csil- logtak a szemében. 
- Igy volt...- suttogta meghatot- tan. - Marie Robinson az én anyám volt és Francis Hington az apám.. - Ejha.., - jegyezte meg Bill. - A regény kezd kialakulni. 
- Kérem igen tisztelt hallgatóságot, - szólalt meg ismét Paul - értem alat- ta Billt, hogy fölösleges megjegyzéseit lehetőleg mellőzni sziveskedjék. 
- Nem szólok többet egy szót sem - dörmögte bosszusan Bill, de nyomban megengesztelődött, amint Grace puha kis kezét simogatóan az arcán érezte. 
Igy... - állapitotta meg Tourey. - Most már folytatom. .. 
De nem folytathatta, legalább egy- előre nem, mert ugyanabban a pillanat- ban a telefonhoz hivták. 
Amikor egy-két perccel később az asztalhoz visszajött, az arcán elégedett- ség sugárzott. 
- Sajnos, abba kell hagynunk ezt a kedélyes diskurzust, mert az Allison- palotában várnak... Ha tehát nincs el- lenükre, akkor mehetünk.., Természe- tesen önök is velünk jönnek... HMHisz most már ugy is tudják, hogy Grace kis- asszony a tegnapelőtt elhalt Lord Alli- son unokája.. 
XVII. A sebhelyes arcu bünhődése. A Regent-streeti palota előtt már várt rájuk Slade őrmester, 
Nos, hogy történt?,.. - kérdezte tőle a felügyelő. 
- Valamit megneszelhetett - jelen- tette Slade, - mert rajtacsiptem, amint meg akart szökni... Természetesen rög tön vasraverettem... 
A kaput és a lépcsőházat fekete dra- périák boritották, a palota jobboldali traktusában diszes ravatalon feküdt Lord Allison, Slade a baloldali épület- szárnyba vezette a társaságot. Egy nagy, empire fogadóterembe kerültek. Itt Sla- 

de eltünt a szomszédszobában, majd egy megbilincselt alakkal tért vissza A megbilincselt alak lehajtotta a fejét és vasravert kezével eltakarta az arcát, - Ez eddig rendben volna. Most már csak Randal hiányzik... Hopp, azt hi- szem, éppen jönnek... 

(Folytatjuk,) 

- Adományok. Köszönettel nyugtáz- zuk Molnár Regina részére N. N. 50 és IKirály János 200 lej adományát. 
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Nagy ültakozó égülést 
ftartott az országos 

zsidópárt 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Az Országos 

Zsidópárt tegnap városunkban 
népes 

népgyülést tartott, amelyen a külö
nfé- 

le társadalmi rétegek és foglalkozási 

ágak képviselői tették szóvá sérel
mei- 

ket és követeléseiket, majd a követk
e- 

ző határozatokat hozták: 

Tiltakoztak a zsidóellenes izgatások 

ellen. 

Követelték ezek megakadályozását é
s a 

Zeti és vallási béke biztositását az 

alkotmány és törvény szellemében. 

Tiltakoztak a Pop Valér féle kör- 

tevél és a faji és nemzeti megkü- 

lönböztetések ellen. Tiltakoztak az 

ellen, hogy a zsidó rétegeket hely- 

telenül alkalmazott gazdasági kor- 

látozásokkal és intézkedések gátol- 

ják munkájában, 

holott a közterhekből arnytalanul nagy
 

részt viselnek. 

Követelték a zsidóság sérelmeinek 

orvoslását az alkotmányos és de- 

mokratkius rendszer keretei között, 

szükségesnek tartva az összes zsidó 

szervezetek összefogását és ezek- 

nek a többségi és népkisebbségi 

pártokkal és szervezetekkel való 

együttmüködését. 

Felhivták Erdély zsidóságát, hogy az 

ifjuságot a termelő ipari pályák felé 

irányitsa és a munkában az állami ha- 

tóságok támogatását is elvárják,. Végül
 

szükségesnek mondották ki a Zsidó 

párt ujjászervezését, 

a tömegek bevonásával, a pártmunka 

ne 

demokratizálódásával és az önvédelmi 

harc fokozásával. 

Barbateiu-Popa tanácsa ma délben 

kezdte tárgyaini Bálint Árpád és Le- 

bovics Izsák kolozsvári lakosok ügyét, 

ákik a Schull-féle kolozsvári kendó- 

gyárban 200 ezer lejes, Feingold hely- 

beli konzervgyárosnál pedig 100 ezer lej 

értékü betörést követtek el. A vádat ör. 

Lani ügyész képviseli. Lapzártakor a 

tárgyalás folyik. - A törvényszék III 

vizsgálóbirói kabinetje, dr. Breban vizs- 

gálóbiró vezetésével most vette vizs- 

gálat alá Palacea Floare Barei községi
 

asszony panaszát, aki 3627-1937. számt 

feljelentésében azzal vádolja meg a 

coastai csendőrörs vezetőjét, hogy nem 

bánt vele elég emberségesen, amikor 

valami ügyből kifolyólag kihallgatták. 

November 6-án tárgyalják Tar- 

noveanu közrendőr bünperét, aki 

agyonlőtte Roman Jacob vállalkozót. 

Mint már jelentettük, az esküdítszék 

november 6-án tárgyalja Tarnoveanu 

közrendőr bünperét, aki ittas fejjel ál- 

litólag a késsel rátámadó Roman Jacob 

vállalkozót agyonlőtte. A november 

6-iki tárgyaláson mintegy 50 monostori
 

tanu fog felvonulni és a vádirat szerint 

Tarnoveanut hirtelen felindulásban 
el- 

követett emberöléssel vádolják. 

Nöőmunkásgyülés az építőknél. A 

szociáldemokrata nőmunkások október 

26-án, kedden este 8 órakor az Épitő- 

munkás Otthonban nyilvános gyülést 

tartanak. 

- Dagad a letartóztatott bukaresti 

szélhámos bünlajstroma. Jelentettük, 

hogy a rendőrség letartóztatott egy Sta- 

fanescu Alexandru nevü egyént, ki mint 

állitólagos vasuti aligazgató szélhámos- 

kodott és egy Sotelecan Vasile nevü 

egyént érzékenyen megkárositott. Ste- 

fanescut azzal is vádolják, hogy ő volt 

az, aki a nyugdijasokat városunkban 

lakásellenőrzés és életbenlételük felül- 

vizsgálásának ürügyével végig sarcol- 

ta. Stefanescu ezt az utóbbi vádat ta- 

gadja, de bizonyos adatok ellene szól- 

nak. 
Razziák. A helybeli rendőrség 

széleskörü razziákat tartott szombaton 

és vasárnap este. Vasárnapra virradó- 

lag 35 gyanus egyént állitottak elő, 

közülük kettőt lopások gyanujával a 

bünügyi, egyet a közbiztonsági, ötöt a 

bejelentésügyi, három nőt pedig az er- 

kölcsrendészeti ügyosztálynak adtak át. 

Mára virradólag pedig 75 gyanus sze- 

mélyt kisértek be a razziát végző rend- 

őrségi emberek. Ezek közül szintén 17 

személyt tartottak vissza, a különböző 

ügyosztályokon ügyeik elintézése vé- 

gett. 

A biróság hireiből. A törvényszék 

.........
... 

a Junász-gyári 
(CLUJ-KOLOZSVÁR) Két hét óta 

a helybeli Junász gepgyárban és vas- 

öntödeben bérmozgalom keletkezett az 
igazgatóság és a munkások között, a 

kollektiv szerződés körül. A gyár igaz 

gatósága ugyanis megsértette a kollek- 

tiv szerződés nehány pontját s ezért a 

munkások a munkaügyi felügyelőség- 

hez fordultak, kérve a szolgálatból el- 

bocsáto:t munkások visszavételét és a 

jogtalanul visszatartott illetmények fo- 

lyósitását. Vasárnap délben Clonda 

munkaügyi felügyelő vezetésével ujból 1 

tárgyalásra ültek össze a munkaügyi 

felügyelőségen, a munkásság és a gyár 

„Jocstátis 

Békés elintézést nyer: 
bérmozsalom 
képviselői, mert sztrájk kitörése fe- 

nyegetett. Hosszas tárgyalások ut
án a 

felek között békés 
jóött létre, 

amely szerint a gyár igazgatósága visz 

szaveszi az elbocsátott munkásokat és 

kifizeti a visszatartott munkabéreket. 

Igy a bérmozgalom barátságos el
inézést 

nyert.. 

A keollektiv szerződés két vitás 

pontjának kérdésében a dönt
őbiró- 

ság ugyanekkor a munkások j
avá- 

yadőöntőtt 
és igy a bérmozgalomnak ez a 
simán elintéződött. 

része is 

ezese 

(CLUJ-KOLOZSVÁR) Az éjszaka 

folyamán a T. Malorescu uccában Far- 

kas Mózes gyárigazgató lakása előtt 

egy fiatalember eszméletlen állapot- 

ban feküdt. A járókelők azonnal érte- 

sitettek a rendőrséget, ahonnan az 

ügyeletes rendőrtiszt szállott ki a hely- 

szinre, aki megállapitotta, hogy az il- 

lető Székely Tibor nagyváradi 24 éves 

diákkal azonos. Az éhségtől elcsigázott 

testü férfi kezében egy levél volt, a 

melyet a gyárigazgatónak irt. A le- 

vélben könyörög valami állásért, mert 

az utóbbi hónapokban legnagyobb 
nyo- 

morban tengődött. Majd azt irja, hogy 

apja a nagyváradi törvényszék nyelv
- 

vizsga utján elbocsájtott tisztviselője, a
 

ki egész családjával szintén a legna- 

gyobb nélkülözések közepette éli nap- 

jait, ő pedig nem tud rajtuk segit
eni. 

Miután kocsin elvitték a rendőrségre, 

az esetről telefonon értesitették Fraka
s 

vezérigazgatót is, aki az állásért kö- 

nyörgő fiatalembert holnap délelőtt fo
- 

gadja. 

Urania Mozgó! 

pPartanerei: Petrovits 

Tánuok ichérben 
Harla cebotariu világhirü énekesnő egyetlen filmj

e- 
sSevatisisv és Stolz Hida. 

Anslia könyörtelenül meg- 
torolja a pal esztinai arabok 
terrorcselekményeit 
celzatosan támadták a japán pillólák a sanáhaii 

angol örállasohát 
(NAZARETH.) A rendőrség nyomába 

jutott azoknak az egyéneknek, akik a 

haifai petrőleumvezetékeket felrob- 

bantották. A tettesek közül többeknek 

lakását megtorlásul a levegőbe röpitet- 

ték az angol hatóságok. Tegnap este 

egyébként Gaza közelében egy utasszál- 

Etó vonát ellen kiséreltek meg me- 

rényletet. Ismeretlen egyének a sinekre
 

bombát helyeztek, amely idő előtt rob-
 

bant, illetve a vonat késett és emiatt 

a robbanás nem okozott sulyosabb 
kárt, 

csupán a pályatestet rongálta meg, ame- 

lyet hamarosan rendbehoztak és igy a
 

vonat folytathatta utját. 

Orosz katonai küldöttség Barcelo- 

nában 
(VALENCIA.) A köztársaságiak fő- 

hadiszállása szerint a sanpedroi szaka- 

szon több ellenséges támadást vissza- 

utasitottak. A salamancai rádió ugyan- 

akkor a Franco csapatok további előre- 

törését jelenti Asturiában. St. Jean de 

Luzi közlemény szerint egy tábornok 

vezetésével orosz katonai misszió érke- 

zett Barcelonába szemlekörutra. A tá- 

bornok kijelentette, hogy a hét folya- 
mán 50 szovjet bombavető és 30 va- 

dászrepülőgép érkezik Barcelonába. 
Eden egyelőre nem mehet 
Brüsszelbe 

Londonban ugy tudják, hogy a brüsz- 

szeli kilenchatalmi értekezleten Anglia 

küldöttségét lord Halifax fogja vezetni. 

miután Edent a benemavatkozási kon- 

ferencia elnöksége és a kedden megnyi 

ló alsóház előreláthatólag élénk vitája 

a spanyol kérdésről visszatartja az an- 

gol fővárosban. 
Ujabb részletek a sanghaii angol 

őrállások lövetéséről ' 

SANGHAI.) Nyolc japán repülőgép 

tegnap az angol területeken levő vasut- 

vonalat bombázta. Ugyancsak bombáz 

ták Hankeut is, ahol három kinai re- 
Ipülőgépet lelőttek a japánok- 

Londonban egyébként nagy felzudu- 

lást keltett, hogy a legutóbbi Sanghai 

körüli japán repülőtámadás alkalmával 

Max Gowen, az ulsteri lövészezred ka- 

tonája életét vesztettee Max Gowen 

védett területen teljesitett szolgálatot, 

amelyet 

messziről látható jelek és drótsö- 

vények tesznek felismerhetővé. 

Ennek ellenére a japán repülőgépek 

egészen alacsonyra szállva, gépfegyver- 

rel lövöldöztek az angol őrállomásra. 

Még két másik angol őrállomást is 

tüz alá fogtak az egészen mélyre 

ereszkedett japán pilóták. Ugyan- 

csak közvetlen közelről lőtték a ja- 

pán repülők egy angol polgári ki- 

ránduló társaság tagjait, akik a kö- 

zeli kinai temető sirkövei közt ke- 
restek menedéket. 

Az angol főparancsnok és a nagykövet 

a tanácskozás után részletes jelentést 

tettek Londoónnak az eseményekről és 

utasitást kértek. Az utasitás alapján 

sir Sharles Little tengernagy Hasegeva 

japán altengernagynál, Philips angol 

tőkonzul pedig a japán főkonzulnál je- 

lentettek be éles tiltakozást az inciden- 

sek miatt. 

Japán részről kijelentették, hogy 

az egész ügyet megvizsgálására To- 

kiő elé utasitották. 

A Reuter iroda hangsulyozza, hogy 

angol részről kétséget kizárólag meg- 

állapitották, hogy a' japán pilóták cél- 

zatosan támadták meg az angol őrállo- 

másokat. 
........ 

. vonoa 

A November 20ján lesz az erdélyi 

ref. egyházkerület közgyülése. Az erdé- 

lyi ref egyházkerület közgyülését Vá- 

sárhelyi püspök és gróf Teleki fő- 
gondnok november 20-ára összehivták. 
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megállapodás 

iroumos sporer 

.ss. . 
zottság ülésén kijelölték a KK 1938. évi 

Összeesett a nélkülöző fiatalember 
a T. Maiorescu-uccában 

Hus 10. és julius 17. III. forduló: julius 

Dóől ellopták a pénzt. Azután kegysze- 

fiatalembert a rendőrség őrize
tbe vette. 

Eigyelem! 
A magyar szinházzal szemben a BULEvAaRo 
étterem egész éjjel nyitva, minden 
szombat és vasárnap disznótor, 

römi, kártya, dominó és jó bab- 
leves kapható. Szives pártfogást 
kér: Varga Márton vendéglős 

Kifelölték a Kit jövő évi 
merközésettek ldőponijait 
(ROMA) A Középeurópai Kupa bi- 

mérkőzéseinek időpontjait: I. forduló: 

Junius 10. és julius 3. II. forduló: ju- 

24. és julius 31. 
A döntőt megállapodás szerint, de 

legkésőbb október 31-ig kell lejátszani. 

Az ülésen foglalkoztak a KK jövő évi 

beosztásával is. Végleges megegyezés 

még nincs, mert a bizottság e tárgyban 

csak javaslatot terjeszthet a teljes ülés 

elé. A kilépett svájci csapatok helyére 

az olaszok nyujtottak be javaslatot. 

Eszerint . 

a 15. helyre selejtezőt játszanának 

a második helyen jelölt remán és 

jugoszláv csapatok, 

mig a 16. helyre a magyar, cseh, osztrák 

és olasz „negyedikek" közül sorsolással 

jelölnének. 
csac a 

Betörők jártak a kisbácsi róm. 

kath. templomban. A kisbácsi róm. 

kath. templomban az éjszaka ismeret- 

len betörők jártak, akik a perselyek- 

rek után kutattak, de azokat mindig a 

plébánián őrzik és igy nem találták, 

mire bosszuból az egész ternplom be- 

rendezését felforgatták, majd eltüntek. 

A betörést reggel a harangozó fedezte 

fel és azonnal jelentette a csendőrség- 

nek. amely széleskörű nyomozást in- 

ditott. A templomperselyekből hozzá- 

vetőlegesen párszáz lej készpénz tün- 

hetett ell. : 
Rendőrségi hirek. Szonmibaton este 

9 óra tájban arról értesitették az I. ke- 

rületi rendőrséget, hogy az Aey-uccá- 

ban egy rendőri felügyelet alátt álló nő 

lakását ismeretlen tettesek megdobálták 

kövekkel, majd behatoltak hozzá és la- 

kását teljesen tönkretettek s azután 

nyomtalanul eltüntek. A rendőröknek 

sikerült leleplezniök a tettest. P. A. fia 

talember személyében, aki a kihallgatá- 

sa során azt vallotta, hogy tettét ittas 

állapotban bosszuból követte, mert né- 

hány nappal ezelőtt a nő sulyos kelle- 

metlenséget okozott neki egy névtelen 

levéllel. - Vasárnap hajnalban 4 óra- 

kor rendőrök előállitották Ungur Jó- 

zsef románláposi illetőségi fiatalemberi 

aki részeg állapotban be akart hatolnia 

a Juliu Maniu-ucca 1. szám alatt
i ház- 

ba. - Iluc Lázár Papilian Ilariu-ucca 

4. szám alatt lakó fiatal iparos pedis 

azért kisérték be a rendőrkveszturára 

mert ugyancsak beszeszelt állapotban 

óriási botrányt rendezett az AVvram 

fancu-ucca 3. szám alatti ház kapuja: 

ban, ahova erőszakkal akart 
behatolni 

egyik régi haragosához. - Kalló Már- 
tonné Petres Pan-uccában lakó asszon

y 

ma reggel megjelent az ügyeletes rend- 
őrtisztnél, ahol bünvádi féljelentézt tett 
Gál Gábor ugyancsak ott lakó fiatal: 

ember ellen, aki sulyosan gverte. 

na Capultean Victor Crisanucca 16 
szám alatt lakó piaci árüs 

befelentel 

a III. kerületi rendőrségen, hogy ma 

ról a vásári taligája. A nyomozás sor 
megtalálták a lopott holmit 
Ferenc makófalvi származásu 

piacon éppen értékesiteni akarta. 

kerületi rendőrség előállitotta Her 
András és Milovics nevü é éva 

ékik a posta háta mögött csokoládé 
szerencsejátékot üztek. Megind 11 e 

nük az eljárás. A kihallgatások e8 
ként az összes ügyekben fol) 

Nyomatott a laptulajdonos: MAYER ANTAL nyomdájának körforgóján. Cl
ui-Kolozavár- . 

hajnalban rejtélyes uton eltünt a plac 

Abrahám 
piaci ak 

kalmi hordnárnál, aki a kis 
szekeret ! 

Zetbe vették. - Tegnap délután az 

.
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.
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